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CÉLTERÜLETI CSELEKVÉSI TERV 

 
 

Közép-Megyer városrész 
A célterületet Megyer központja alkotja. Északon a 

Maléter Pál út, nyugaton és délen a Nagy Imre 

út, keleten a Siklósi út határolja. A 

célterület kialakításra vonatkozó 

előírásnak eleget téve a területhez 

tartozik a Boros István utca és a 
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Littke József utca lakótömbjei is. 

A városrész helyzetképe 
Megyer az 1970-es években indult tudatos várostervezésnek köszönhetően minden közfunkcióval 

rendelkezik, számos közterülettel, szolgáltató központtal, kikapcsolódási lehetőséggel bír, azonban a 

városrészt vizsgálva nem haladhatunk el amellett, hogy e felújított városrészi központot kivéve a 

közterületei gazdátlanok, a civil közösségek szerveződése kezdetleges, a parkoló kapacitás nem 

elégséges. A városrész önálló közművelődési intézménnyel, és rendezvényhelyszínnel rendelkezik.  

Megyer híd szerepe nem csak összekötő elemként jelent meg a városrész tervezésében, hanem 

funkcionálisan is, hiszen az új városrésszel létrejött Pécs déli településrészének központja is, mely 

mind kulturális, mind szolgáltatói, oktatási tekintetben teljes egészében képes kiszolgálni Kertvárost. 

Az itt létrejött városközpontot, mely az egykori Nevelési Központ köré rendeződik a város az Európa 

Kulturális Fővárosa program keretében 2010-re felújíttatta. 

A térszerkezeti bemutatásból jól kiolvasható, hogy nagy munkaerő igényű munkahelyek a város más 

részein találhatók. A városrész belső magja elsősorban a szolgáltatásokra, kereskedelemre koncentrál, 

mely szintén nem nyújt elegendő munkahelyet, ezért Közép-Megyer számára is kiemelt prioritást 

élvez a munkahelyteremtés.  

A városrész demográfiai adatai 
A célterület lakossága 13.875 fő. A város legsűrűbben lakott 

része Megyer, a maga 13.738 fő/km²-es népsűrűségével. 

A városrész öregedési indexe átlagosnak 

mondható (1,18%), ennek megfelelően a 

gazdaságilag aktív népesség közel 72%-

os. A városrészben a diplomások 

aránya 19%, azaz elsősorban a 



Székhely: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1. 
Iroda: 7621 Pécs, Jókai u. 2. 
E-mail: info@pecsihacs.hu 

 
 

 

 

 
 
 

közép vagy annál alacsonyabb végzettség jellemző az itt élőkre.  

Speciális jellemzők 
A célterületnek önálló kulturális-közművelődési központja az Apáczai Művelődési Ház, több civil 

szervezet is aktívan működik a területen, azonban egységes városrészi koordinálásuk még nem 

megoldott. Az egykor egységes keretek között működő köznevelési intézmények önállósodása 

oldotta a helyi kohéziót.  A lakótömbökbe szoruló helybeliek közötti együttműködések, a panelházas 

környezet közösségi aktivitásai nem kielégítőek. A Csorba Győző Könyvtár Apácza Csere János 

fiókkönyvtára az egykori Nevelés Központ Művelődési Házának második emeletén működik. 

A városrész egyben a teljes Kertvárosi terület központjának is tekinthető, a környező városrészekben 

élők is használják a helyi közösségi szolgáltatásokat, színtereket. Az itt működő civil szervezetek 

tevékenysége pedig kiterjed a szomszédos városrészekre is. 

Az előkészítő munka számokban 
A helyi identitás és kohézió erősítése Pécs városában projekt előkészítése során a városrészben 38 

interjú került feldolgozásra. A felmérés során a helyi lakosság 301 db közösségi kérdőívet töltött ki. A 

2018 áprilisától havi rendszerességgel megrendezésre került közösségi beszélgetéseken 29 civil 
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szervezet vagy önszerveződő csoport képviseltette magát1. A városrész 3 éves programalkotó 

munkájához végül 15 szervezet csatlakozott. Összesen 57 programjavaslatból 43 került a városrészi 

cselekvési tervbe, melynek megvalósítása során 21 szervezet között jöhet létre együttműködés. 

A közösségi felmérés során kirajzolódó problématerületek 
A helyi társadalom életét meghatározó, segítő civil szervezetek száma bár kevésnek mondható a 

célterületen, de aktivitásuk meghatározó. A lakosság bevonása és aktivizálása e problémakör mentén 

a helyi beágyazódás tekintetében jelent kihívást.  

Az esélyegyenlőségi célcsoportok számára e területen megerősítendők azok a programok, amelyek a 

nemzedékek közötti együttműködésre, együttélésre fókuszálva hozzájárulnak a társadalmi 

befogadáshoz, illetve a pozitív, elfogadó szemlélet kialakításához, fenntartásához.  

Az életminőség fenntartásához, fejlesztéséhez olyan közösségfejlesztési folyamatok, programok 

szükségesek, amely a helyi társadalom különböző korosztályainak bevonását is lehetővé teszi, 

feltételezve a cselekvő részvételt is.   

Az aktív társadalmi élet teljessége a generációk közötti együttműködéseit ösztönző programok 

keretében teljesedhet ki. A gyermekek a helyi szektorközi együttműködések révén, partnerségi 

                                                 
1 2019.06.07-ig 
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együttműködések ösztönzésével vonhatók be. A közösségi programokra fókuszáltan a gyermek- és 

fiatalkorúak számára közösségépítő, identitáserősítő programok megvalósítását szorgalmazzuk. 

A helyi közösségi kohézió erősítendő. A célterületen folytatott közösségi felmérés eredményeként a 

lokális civil kezdeményezések hiánya érzékelhetővé vált. A városrészben a lakosságszámhoz mérten 

kisközösségi színterekben szegény, ebből eredeztethető a helyi szervezetek és az önszerveződő 

csoportok alacsony száma vagy szűkebb lokális tevékenységeik. A felmérésben megkérdezett 301 fő 

válaszai alapján csupán 42 fő ítéli jónak a helyi közösségi életet.  

Problématerületek: 

1. A célterületen kihívást jelent a városrész lakosságának aktivizálása. Alacsony küszöbű nyitott 

programok szervezésével minden korosztály megszólítása szükséges.  

Eredmény: a projekt keretében lokális közösségi mozgásokat tudunk generálni, melyek a helyi 
lakosok teljes körének bevonására irányulnak és a városrészben elősegítik az alulról jövő 
kisléptékű közösségi kezdeményezések folytonosságát is. 

2. A fiatalabb korosztályok cselekvő részvételre ösztönző megszólítása elengedhetetlen, ennek 

érdekében a helyi közoktatási intézmények munkaközösségeivel való együttműködést szükséges 

segíteni.  

Eredmény: a kialakuló partnerkapcsolatok mentén a fiatal korosztályok társadalmi szerepvállalása, 
érzékenyítése növelhető, a helyi intézmények lokális közösségi 
szerepvállalásának erősítésével a területi beágyazódás 
növelhető.  

3. Az együttműködésekre érzékenyítő, aktivizáló-

ösztönző közcélú közösségi programok 

hiányoznak a városrészben, ezért 

olyan tevékenységek 

megvalósítását 

szorgalmazzuk, melyek 
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felhívják a figyelmet a társadalmi szerepvállalás jelentőségére és lehetőséget biztosítanak a 

részvételre. 

Eredmény: a helyi lakosok aktív részvételi attitűdje és nő a közösség érdekeit szolgáló társadalmi 
kezdeményezések száma. 

4. Az elszigeteltség csökkentését elősegítő esélyegyenlőségi részvételi programok kialakítása 

érdekében a helyi lakosságot párbeszédét ösztöntő programok szervezése szükséges. 

Eredmény: a helyben elérhető közösségi programokkal segítjük a célcsoportok számára a 

bevonódást, megteremtve a jövőbeli aktív közösségi szerepvállalás lehetőségeit. 

5. Környezetvédelem és a fenntartható fejlődés, és ehhez kapcsolódóan az egészséges életmód 

jelentősége a sűrűbben lakott városrészekben kiemelt problémakört jelent, így az ennek jegyében 

szervezett közösségi programok segítenek az élhető környezet közös kialakításában, 

megőrzésében és megóvásában.  

Eredmény: lakókörnyezetre irányuló, szemléletformáló programokkal hozzájárulunk a 

lakóközösségi kohézió erősítéséhez. 

A terület identitáserősítő lehetőségei 
A városrészben a kellemes környezet, a munkahely és az egészségügyi ellátás közelsége került a 

fókuszba a lakosok körében végzett felmérés alapján. A megkérdezett lakosság a kulturális-

közművelődési-, hobbi és amatőr csoport, valamint sport tevékenységekben vett részt a legnagyobb 

arányban.  

A lakosság számára legfontosabb városrészi értékek:  

- zöldövezetek megőrzése; 

- a kisgyermekesek aktivitása; 

- a kulturális programok. 
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A problémahelyzetekre fókuszáló beavatkozási területek 
A városrészre vonatkozó jövőbeli közösségi aktivitásra irányuló igények a kulturális események, a 

családi- és gyermekprogramok, a sport, az ismeretterjesztő, valamint az ifjúsági programok 

megvalósítását szorgalmazzák. A felmérések alapján közösségépítés erősítésére és a kulturális 

rendezvényekre vonatkozó igény bontakozott ki a városrészben. Ennek érdekében átfogó céljaink: 

- kisközösségi részvételen alapuló lakossági programok fejlesztése, a területen aktív 

szervezetek koordinációjával; 

- a generációk közötti kapcsolatok erősítése, az idősebb korosztály megszólítását és bevonását 

is elősegítő programok megvalósítása; 

- ép és fogyatékkal élő lakosok együttműködésében a befogadást és elfogadást 

segítőprogramok megvalósítása; 

- az ifjúsági aktivitását, részvételét ösztönző kooperatív programok megvalósítása; 

- az egészséges életmódra és a fenntartható fejlődés problémaköreire reflektálva a tudatos 

társadalmi attitűd erősítése; 

Részcélok a felhíváshoz igazodóan 
1. A helyi társadalmat érintő ügyek kapcsán az érintettek közötti párbeszédet elősegítő 

rendszeres programok megvalósítása. 

2. Az jeles napokhoz kapcsolódó események szervezése, szemléletformáló, ismeretterjesztő 

előadások és interaktív programok keretében. 

3. Alacsony küszöbű, a lakosság szélesebb körét 

megszólító közösségi programok 

megvalósítása az aktív közösségi 

szerepvállalás lehetőségeinek 

megteremtésével.  

4. Társadalmi integráció és 

felelősségvállalás: a 

lakosok 
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érzékenyítése, az esélyegyenlőségi célcsoportok, a valamilyen hátránnyal élők bevonása 

közösségi programok megvalósításába.  

5. A fiatalságot megszólító, a helyi identitás erősítést szolgáló, érzékenyítő programok 

megvalósítása. 

Eszközök 
 interaktív, az ismeretterjesztést segítő programok megvalósítása, a civil és intézményi 

szféra együttműködésének ösztönzése; 

 társadalmi részvételre ösztönző, érzékenyítő civil programok megvalósítása; 

 a különböző korosztályokat összefogó intézményrendszerekben a társadalmi 

szerepvállalás kifejeződésének erősítése; 

 az élhető környezet megőrzésére, és ökotudatos a városi életmódra ösztönző, a 

fenntartható fejlődést segítő szemléletformálás ösztönzése; 

 a civil lakossági aktivitást támogató szervezetek közötti párbeszéd biztosítása, az 

eredmények folyamatos nyomon-követése és közvetítése a helyi lakosok irányába; 

 folyamatosság és fenntarthatóság megteremtése a helyi beágyazottságra alapozva; 

A helyi nyilvánosság biztosítása 
A három esztendőt felölelő megvalósítási időszak során a helyi ügyek nyilvánossága érdekében a helyi 

információáramlást biztosítását széles körben terjesztett célterületi online hírlevél kialakításával, a 

www.pecsikozossegek.hu célterületi oldal (https://kozep-

megyer.pecsikozossegek.hu/) üzemeltetésével és a 

városrészhez kapcsolódó önálló FB oldal létesítésével 

és működtetésével vállaljuk. Ezen platformok 

lehetőséget biztosítanak az adott 

célterületen megvalósuló közösségi 

események és folyamatok előzetes 

beharangozására, a 

megvalósítók 

https://kozep-megyer.pecsikozossegek.hu/
https://kozep-megyer.pecsikozossegek.hu/
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bemutatkozására és tevékenységeik a részvételi lehetőségek, felhívások, valamint a megvalósulás 

dokumentálására és közösségi visszacsatolásaira. A tartalomszerkesztésben a helyi megvalósítók 

vesznek részt. 

Részvételi fórumok 
A megvalósítási időszak első évében negyedévente minimum egy, a második és harmadik évben 

félévente minimum egy találkozót szervezünk a városrészben, amely célja a cselekvési terv nyomon 

követése, fejlesztése. A részvételi fórumokon a programalkotók és a helyi lakosság részvételével 

értékeljük az elmúlt időszak eseményeit, folyamatait, és a következő időszak programjaival 

kapcsolatos teendőket tekintjük át.  

 

 

 

 



XI. Közép-Megyer - tervezett események

negyedév
időszak 

negyedév
tervezett időpont

illeszkedés a probléma-

területhez (sorszámmal, 

több is lehet)

Tevékenység 

megnevezése
esemény helyzetelemzés (a beavatkozást alátámasztó probléma rövid bemutatása) cél és tevékenység (mit-hogyan) bevonandó közösségek

tevékenység(ek) bemutatása, a 

megvalósításához szükséges erőforrások 

felsorolása

felelősök

a programok, események 

és folyamatok 

megvalsóítására 

fordítandó forrás (Ft)

eredményes-ségi indikátor 

hozzájárulás 2022.08.31. 

projektzárásig (fő)

1
2019.09.01-

2019.11.30.
2019.09.01 5

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és 

felelevenítése (pl.: 

ismeretterjesztő szakmai 

előadások, ünnepeinkhez 

kötődő hagyományok, 

jeles napok stb. 

rendszerezése, 

feldolgozása)

Kerti Party

Pécs Kertvárosában van egy közösségi kertünk, a Maléter Pál út mellett. Ide 

szeretnénk közösségi kertészkedést a helyi óvodákkal és iskolákkal. Ritka a 

városrészben a hasonló kezdeményezés.

A program célja, hogy a helybéli lakosok közelebb kerüljenek a természethez 

és a földhöz, kimozduljanak a panelokból.

Bio Bia Egyesület, Zöld-Híd Alapítvány, 

Mosolymanó Egyesület, Ökováros-Ökorégió 

Alapítvány

Az évszakhoz illeszkedő, kertészethez 

kapcsolódó programok szervezése. Tavasszal 

szeretnénk Balkonládákba palántázni, május és 

június között gyümölcs szüret pl. eper, ribizli, 

egres. Július és augusztus közben nyári 

feladatok a kertben. Ősszel szüret: szőlő, dió, 

alma. Télen madáretetés, teák, fűszerek. A 

végén készülne egy kiadvány az éves 

munkákból.

Mosolymanó 

Egyesület
100 000 Ft 10

1
2019.09.01-

2019.11.30.
2019.10.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Futóklub

Az utóbbi években egyre népszerűbbé válik a futás. Vannak, akiket az 

egészségük megőrzésé, a mozgás örömé vezérel, mások konkrétabb célokat, 

egy félmaraton vagy akár a maraton táv teljesítését tűzik ki célul.

A közös sport tevekénység által új közösség létrehozása. Rendszeres 

ingyenes versenyzési lehetőség, mindenki számára. Akár családi program 

formájában is biztosítható és generációk közötti szorosabb kapcsolatot 

teremt meg.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok , 

futóközösségek, edző, testnevelő

A futó közösség motivációt jelent az egyéni 

felkészítés során is. Mindenki talál a 

felkészültségének megfelelő edző partnert, 

együtt készíthet tapasztaltabb futókat. Az 

események azok szamara is nyitottak, akik 

csupán alkalmanként vesznek reszt vagy 

tanácsolt, segítséget szeretnének kémi. A 

projektet 6 hónapos időtartamra levezetik. Ez az 

idő elegendő arra, hogy kialakuljon egy 

összetartó, jól működő közösség, ami a 

későbbiekben mar önszerveződött módon 

működhet tovább. 

Fittbike SE 150 000 Ft 130

1
2019.09.01-

2019.11.30.
2019.10.12 3,4

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

ParaCity Pécs 

Poloskafesztiválján!       

Pécsett a fogyatékossággal élők egy speciális közösséget alkotnak, 

városrészektől függetlenül. Adottságaikból eredő másságukat a befogadásuk 

erősítése érdekében közvetlen találkozások alkalmával érdemes bemutatni. 

Ha a közvetlen találkozások az ép emberek és a különböző fogyatékossággal 

élők között egy pozitív emocionális légközben valósulnak meg, az tovább 

erősíti az elfogadást.

A kalandjáték során a résztvevőknek különböző érzékszervekre, 

képességekre (fogyatékosságokra) építő játékos, rejtélyes feladványokat kell 

megoldaniuk, hogy a végén megmentség Paralányt, a fogyatékos karaktert, 

akinek nincs füle, orra, szája, szeme, s nem mozog, csak levitál. Csak úgy 

juthat tovább a következő állomásra, ha játszok az animátorral, s megold egy 

rejtélyt. A rejtélyes állomások animátorai maguk is fogyatékossággal élők, így 

teremtve közvetlen párbeszédet, találkozást, kontaktust az épek és az 

érintettek között.

fogyatékossággal érintettek, és a városrészben 

élő polgárok, családok, közösségek, csoportok, 

társaságok.

Az élménypedagógiára építő  városrészi 

érzékenyítő játékok interaktivitását és 

szakmaiságát biztosítók: játékszervező: Pintér 

Csaba,  zenei munkatárs: Szilas Miklós, 

mozgássérült animátor: (Dékán Alexa), 

hallássérült animátor: (Koltai Krisztina), vak 

animátor: (Kopa Marcel), beszédhibás, 

tanulásban akadályozott animátor: Fáth 

Krisztofer. Helyettesítő animátorok: Balogh 

Roland, Szekeres Henriett.   Résztvevők, 

célcsoportok: családok, Iskolás csoportok, 

egyetemisták, fogyatékossággal érintettek és 

családtagjaik és a helyi lakosság vesz részt a 

programban. 

Speckó Pécs 60 000 Ft 60

2
2019.12.01-

2020.02.29.
2019.12.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Futóklub

Az utóbbi években egyre népszerűbbe válik a futás. Vannak, akiket az 

egészségük megőrzésé, a mozgás örömé vezérel, mások konkrétabb célokat, 

egy félmaraton vagy akár a maraton táv teljesítését tűzik ki célul.

A közös sport tevekénység által új közösség létrehozása. Rendszeres 

ingyenes versenyzési lehetőség, mindenki számára. Akár családi program 

formájában is biztosítható és generációk közötti szorosabb kapcsolatot 

teremt meg.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok , 

futóközösségek, edző, testnevelő

A futó közösség motivációt jelent az egyéni 

felkészítés során is. Mindenki talál a 

felkészültségének megfelelő edző partnert, 

együtt készíthet tapasztaltabb futókat. Az 

események azok szamara is nyitottak, akik 

csupán alkalmanként vesznek reszt vagy 

tanácsolt, segítséget szeretnének kémi. A 

projektet 6 hónapos időtartamra levezetik. Ez az 

idő elegendő arra, hogy kialakuljon egy 

összetartó, jól működő közösség, ami a 

későbbiekben mar önszerveződött módon 

működhet tovább. 

Fittbike SE 150 000 Ft 130

2
2019.12.01-

2020.02.29.
2019.12.01 4

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és 

felelevenítése (pl.: 

ismeretterjesztő szakmai 

előadások, ünnepeinkhez 

kötődő hagyományok, 

jeles napok stb. 

rendszerezése, 

feldolgozása)

Adventi népszokások

Az advent időszaka jellemzően az ajándék vásárlással és készülődéssel telik és 

egyre inkább feledésbe merülnek az mikénthez kötődő népszokások.  A város 

déli részen több közösség, civil szervezet működik, de keveset tudnak 

egymásról, kapcsolatuk esetleges.

A program célja az adventi népszokások felelevenítése.  Közös felkészülés az 

ünnepekre.  Az adventi időszakban kevés idő és lehetőség nyílik arra, hogy 

lélekben is ráhangolódjunk  a  közelgő  ünnepekre.  A tervezett összejövetel 

szeretne ehhez is hozzájárulni. Célja továbbá elő segíteni a generációk közti 

együttműködés erősítését.

Civil szervezetek, önkéntesek

A tervezett program december 13-i Luca napi 

népszokások felelevenítésével indul.  A Luca 

napi népszokások felelevenítésére a 

városrészben működő nyugdíjas közösség 

tagjait kérjük fel.  A programban résztvevők 

megtudják, hogy mi az a Luca széke és mi célt 

szolgál, mik azok a Luca cédulák, ültetnek Luca 

búzát.  Verset tanulnak.  Készíthetnek 

karácsonyfadíszeket, apró ajándékokat. A 

programot az ünnepekhez kötődő bábelőadás 

zárja.

Kertvárosi 

Nagyszülők Klubja
200 000 Ft 40

3
2020.03.01-

2020.05.31.
2020.03.01 5

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és 

felelevenítése (pl.: 

ismeretterjesztő szakmai 

előadások, ünnepeinkhez 

kötődő hagyományok, 

jeles napok stb. 

rendszerezése, 

feldolgozása)

Kerti Party

Pécs Kertvárosában van egy közösségi kertünk, a Maléter Pál út mellett. Ide 

szeretnénk közösségi kertészkedést a helyi óvodákkal és iskolákkal. Ritka a 

városrészben a hasonló kezdeményezés.

A program célja, hogy a helybéli lakosok közelebb kerüljenek a természethez 

és a földhöz, kimozduljanak a panelokból.

Bio Bia Egyesület, Zöld-Híd Alapítvány, 

Mosolymanó Egyesület, Ökováros-Ökorégió 

Alapítvány

Az évszakhoz illeszkedő, kertészethez 

kapcsolódó programok szervezése. Tavasszal 

szeretnénk Balkonládákba palántázni, május és 

június között gyümölcs szüret pl. eper, ribizli, 

egres. Július és augusztus közben nyári 

feladatok a kertben. Ősszel szüret: szőlő, dió, 

alma. Télen madáretetés, teák, fűszerek. A 

végén készülne egy kiadvány az éves 

munkákból.

Mosolymanó 

Egyesület
100 000 Ft 10

3
2020.03.01-

2020.05.31.
2020.03.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Futóklub

Az utóbbi években egyre népszerűbbé válik a futás. Vannak, akiket az 

egészségük megőrzésé, a mozgás örömé vezérel, mások konkrétabb célokat, 

egy félmaraton vagy akár a maraton táv teljesítését tűzik ki célul.

A közös sport tevekénység által új közösség létrehozása. Rendszeres 

ingyenes versenyzési lehetőség, mindenki számára. Akár családi program 

formájában is biztosítható és generációk közötti szorosabb kapcsolatot 

teremt meg.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok , 

futóközösségek, edző, testnevelő

A futó közösség motivációt jelent az egyéni 

felkészítés során is. Mindenki talál a 

felkészültségének megfelelő edző partnert, 

együtt készíthet tapasztaltabb futókat. Az 

események azok szamara is nyitottak, akik 

csupán alkalmanként vesznek reszt vagy 

tanácsolt, segítséget szeretnének kémi. A 

projektet 6 hónapos időtartamra levezetik. Ez az 

idő elegendő arra, hogy kialakuljon egy 

összetartó, jól működő közösség, ami a 

későbbiekben mar önszerveződött módon 

működhet tovább. 

Fittbike SE 150 000 Ft 130

3
2020.03.01-

2020.05.31.
2020.05.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Indoor duatlon

A téli időszakban a szabadtéri sportok kedvelőinek kevés lehetősége van 

közösségi sporteseményeken való részvételre.  Az egyre népszerűbbé váló 

multisportok verseny időszaka néhány hónapra korlátozódik.  A hidegebb 

hónapokban kevés az olyan közösségi sportesemény van, amelyen a 

különböző életkorú és felkészültségű emberek együtt vehetnek részt.

A sport, egészséges életmód népszerűsítése, sportolási lehetőség biztosítása 

a városrészben élők számára, új mozgásformák megismertetése.  

Multisportok népszerűsítése.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok, ANK 

Sport központ, Mozgáskorlátozottak Baranyai 

Egyesülete

A verseny több kategóriában kerül 

megrendelésre: gyerek, felnőtt, családi, férfi és 

női csapatok nevezhetnek. Az esemény 

különlegessége, hogy együtt sportolhatnak és 

versenyezhetnek mozgáskorlátozottak és 

egészségesek, így a közösségépítés 

megfelelőképpen végbe mehet.

Fittbike SE 200 000 Ft 40



XI. Közép-Megyer - tervezett események

3
2020.03.01-

2020.05.31.
2020.05.02 4

I.2. Közösségi 

eredmények bemutatása 

(pl.: a helyi közösség(ek) 

által szervezett bármely 

program(ok): 

élménybeszámolók, 

művészeti előadások 

stb.)

Szépkorúak Tavaszi Kulturális 

Találkozója

A pécsi Nyugdíjasok Egyesülete a nyugdíjas korosztály számára olyan 

programokat szervez, melyek segítenek az aktív idősödés megvalósulásában. 

Ennek nagyon jó terepe a különböző amatőr művészeti csoportokon való 

tevékenység. A társadalom részéről nagy igény mutatkozik ezekre az 

eseményekre.

Célunk egy minden évben megrendezendő kulturális találkozó 

megszervezése, ahol az amatőr művészeti csoportok bemutathatják 

produkcióikat. Megmutathatják, hogy az elmúlt időszakban milyen dalokat, 

táncokat, stb. tanultak, kiállíthatják elkészült alkotásaikat.

Pécs város nyugdíjas amatőr dalosai, táncosai, 

zenészei, versmondói, fotósok, festők

A részvételt emléklappal jutalmazzuk. A 

legjobbak számára országos rendezvényekre 

való továbbjutást biztosítunk. 

Lehetőséget teremtünk, hogy a szereplők neves 

szakemberekkel konzultáljanak a további 

munkájuk színvonalának emelése, munkájuk 

megkönnyítése érdekében. 

A programot szórólapokon, az egyesületi 

Hírlevélben, az interneten keresztül hirdetjük. 

A helyi sajtóban, a Generációnk országos 

folyóiratban pedig beszámolunk a lezajlott 

programról.

Nyugdíjasok 

Egyesülete
265 000 Ft 300

4
2020.06.01-

2020.08.31.
2020.06.01 5

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és 

felelevenítése (pl.: 

ismeretterjesztő szakmai 

előadások, ünnepeinkhez 

kötődő hagyományok, 

jeles napok stb. 

rendszerezése, 

feldolgozása)

Kerti Party

Pécs Kertvárosában van egy közösségi kertünk, a Maléter Pál út mellett. Ide 

szeretnénk közösségi kertészkedést a helyi óvodákkal és iskolákkal. Ritka a 

városrészben a hasonló kezdeményezés.

A program célja, hogy a helybéli lakosok közelebb kerüljenek a természethez 

és a földhöz, kimozduljanak a panelokból.

Bio Bia Egyesület, Zöld-Híd Alapítvány, 

Mosolymanó Egyesület, Ökováros-Ökorégió 

Alapítvány

Az évszakhoz illeszkedő, kertészethez 

kapcsolódó programok szervezése. Tavasszal 

szeretnénk Balkonládákba palántázni, május és 

június között gyümölcs szüret pl. eper, ribizli, 

egres. Július és augusztus közben nyári 

feladatok a kertben. Ősszel szüret: szőlő, dió, 

alma. Télen madáretetés, teák, fűszerek. A 

végén készülne egy kiadvány az éves 

munkákból.

Mosolymanó 

Egyesület
100 000 Ft 10

4
2020.06.01-

2020.08.31.
2020.06.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Futóklub

Az utóbbi években egyre népszerűbbé válik a futás. Vannak, akiket az 

egészségük megőrzésé, a mozgás örömé vezérel, mások konkrétabb célokat, 

egy félmaraton vagy akár a maraton táv teljesítését tűzik ki célul.

A közös sport tevekénység által új közösség létrehozása. Rendszeres 

ingyenes versenyzési lehetőség, mindenki számára. Akár családi program 

formájában is biztosítható és generációk közötti szorosabb kapcsolatot 

teremt meg.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok , 

futóközösségek, edző, testnevelő

A futó közösség motivációt jelent az egyéni 

felkészítés során is. Mindenki talál a 

felkészültségének megfelelő edző partnert, 

együtt készíthet tapasztaltabb futókat. Az 

események azok szamara is nyitottak, akik 

csupán alkalmanként vesznek reszt vagy 

tanácsolt, segítséget szeretnének kémi. A 

projektet 6 hónapos időtartamra levezetik. Ez az 

idő elegendő arra, hogy kialakuljon egy 

összetartó, jól működő közösség, ami a 

későbbiekben mar önszerveződött módon 

működhet tovább. 

Fittbike SE 150 000 Ft 130

5
2020.09.01-

2020.11.30.
2020.09.01 5

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és 

felelevenítése (pl.: 

ismeretterjesztő szakmai 

előadások, ünnepeinkhez 

kötődő hagyományok, 

jeles napok stb. 

rendszerezése, 

feldolgozása)

Kerti Party

Pécs Kertvárosában van egy közösségi kertünk, a Maléter Pál út mellett. Ide 

szeretnénk közösségi kertészkedést a helyi óvodákkal és iskolákkal. Ritka a 

városrészben a hasonló kezdeményezés.

A program célja, hogy a helybéli lakosok közelebb kerüljenek a természethez 

és a földhöz, kimozduljanak a panelokból.

Bio Bia Egyesület, Zöld-Híd Alapítvány, 

Mosolymanó Egyesület, Ökováros-Ökorégió 

Alapítvány

Az évszakhoz illeszkedő, kertészethez 

kapcsolódó programok szervezése. Tavasszal 

szeretnénk Balkonládákba palántázni, május és 

június között gyümölcs szüret pl. eper, ribizli, 

egres. Július és augusztus közben nyári 

feladatok a kertben. Ősszel szüret: szőlő, dió, 

alma. Télen madáretetés, teák, fűszerek. A 

végén készülne egy kiadvány az éves 

munkákból.

Mosolymanó 

Egyesület
100 000 Ft 10

5
2020.09.01-

2020.11.30.
2020.10.01 1

I.3. Közösségek 

szomszédolása (pl. 

településrészek 

(célterületek), 

nemzetiségek találkozói, 

egymás lakóterületét, 

kulturális szokásait, 

hagyományait 

megismertető 

programok, szomszédos 

közösséget megismerő 

közös tevékenységek 

szervezése: 

szomszédünnep, 

közösségi térkép 

készítése stb.)

Legyen a tánc a tiéd!

Kertvárosban egyre több a lődörgő, magával mit sem kezdő fiatal, diák. Az ő 

számukra lenne nagyon fontos egy hasznos időtöltési lehetőség a tánc 

tekintetében.

Flashmob és tánctanítás réven megismertetünk velük olyan közösségeket, 

időtöltést, ami a felgyülemlett energiáikat jó irányban tereli.

Eurodance Táncszínház Egyesület és a helyi 

lakosok

Közép - Megyer célterületen a tereken, kb. 3 

helyszínen kerülne megrendezésre.

Eurodance 

Táncszínház 

Egyesület

300 000 Ft 100

5
2020.09.01-

2020.11.30.
2020.10.10 3,4

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

ParaCity Pécs 

Poloskafesztiválján!       

Pécsett a fogyatékossággal élők egy speciális közösséget alkotnak, 

városrészektől függetlenül. Adottságaikból eredő másságukat a befogadásuk 

erősítése érdekében közvetlen találkozások alkalmával érdemes bemutatni. 

Ha a közvetlen találkozások az ép emberek és a különböző fogyatékossággal 

élők között egy pozitív emocionális légközben valósulnak meg, az tovább 

erősíti az elfogadást.

A kalandjáték során a résztvevőknek különböző érzékszervekre, 

képességekre (fogyatékosságokra) építő játékos, rejtélyes feladványokat kell 

megoldaniuk, hogy a végén megmentség Paralányt, a fogyatékos karaktert, 

akinek nincs füle, orra, szája, szeme, s nem mozog, csak levitál. Csak úgy 

juthat tovább a következő állomásra, ha játszok az animátorral, s megold egy 

rejtélyt. A rejtélyes állomások animátorai maguk is fogyatékossággal élők, így 

teremtve közvetlen párbeszédet, találkozást, kontaktust az épek és az 

érintettek között.

fogyatékossággal érintettek, és a városrészben 

élő polgárok, családok, közösségek, csoportok, 

társaságok.

Az élménypedagógiára építő  városrészi 

érzékenyítő játékok interaktivitását és 

szakmaiságát biztosítók: játékszervező: Pintér 

Csaba,  zenei munkatárs: Szilas Miklós, 

mozgássérült animátor: (Dékán Alexa), 

hallássérült animátor: (Koltai Krisztina), vak 

animátor: (Kopa Marcel), beszédhibás, 

tanulásban akadályozott animátor: Fáth 

Krisztofer. Helyettesítő animátorok: Balogh 

Roland, Szekeres Henriett.   Résztvevők, 

célcsoportok: családok, Iskolás csoportok, 

egyetemisták, fogyatékossággal érintettek és 

családtagjaik és a helyi lakosság vesz részt a 

programban. 

Speckó Pécs 60 000 Ft 60

5
2020.09.01-

2020.11.30.
2020.11.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Futóklub

Az utóbbi években egyre népszerűbbé válik a futás. Vannak, akiket az 

egészségük megőrzésé, a mozgás örömé vezérel, mások konkrétabb célokat, 

egy félmaraton vagy akár a maraton táv teljesítését tűzik ki célul.

A közös sport tevekénység által új közösség létrehozása. Rendszeres 

ingyenes versenyzési lehetőség, mindenki számára. Akár családi program 

formájában is biztosítható és generációk közötti szorosabb kapcsolatot 

teremt meg.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok , 

futóközösségek, edző, testnevelő

A futó közösség motivációt jelent az egyéni 

felkészítés során is. Mindenki talál a 

felkészültségének megfelelő edző partnert, 

együtt készíthet tapasztaltabb futókat. Az 

események azok szamara is nyitottak, akik 

csupán alkalmanként vesznek reszt vagy 

tanácsolt, segítséget szeretnének kémi. A 

projektet 6 hónapos időtartamra levezetik. Ez az 

idő elegendő arra, hogy kialakuljon egy 

összetartó, jól működő közösség, ami a 

későbbiekben mar önszerveződött módon 

működhet tovább. 

Fittbike SE 150 000 Ft 130



XI. Közép-Megyer - tervezett események

6
2020.12.01-

2021.02.28.
2020.12.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Futóklub

Az utóbbi években egyre népszerűbbé válik a futás. Vannak, akiket az 

egészségük megőrzésé, a mozgás örömé vezérel, mások konkrétabb célokat, 

egy félmaraton vagy akár a maraton táv teljesítését tűzik ki célul.

A közös sport tevekénység által új közösség létrehozása. Rendszeres 

ingyenes versenyzési lehetőség, mindenki számára. Akár családi program 

formájában is biztosítható és generációk közötti szorosabb kapcsolatot 

teremt meg.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok , 

futóközösségek, edző, testnevelő

A futó közösség motivációt jelent az egyéni 

felkészítés során is. Mindenki talál a 

felkészültségének megfelelő edző partnert, 

együtt készíthet tapasztaltabb futókat. Az 

események azok szamara is nyitottak, akik 

csupán alkalmanként vesznek reszt vagy 

tanácsolt, segítséget szeretnének kémi. A 

projektet 6 hónapos időtartamra levezetik. Ez az 

idő elegendő arra, hogy kialakuljon egy 

összetartó, jól működő közösség, ami a 

későbbiekben mar önszerveződött módon 

működhet tovább. 

Fittbike SE 150 000 Ft 130

7
2021.03.01-

2021.05.31.
2021.03.01 5

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és 

felelevenítése (pl.: 

ismeretterjesztő szakmai 

előadások, ünnepeinkhez 

kötődő hagyományok, 

jeles napok stb. 

rendszerezése, 

feldolgozása)

Kerti Party

Pécs Kertvárosában van egy közösségi kertünk, a Maléter Pál út mellett. Ide 

szeretnénk közösségi kertészkedést a helyi óvodákkal és iskolákkal. Ritka a 

városrészben a hasonló kezdeményezés.

A program célja, hogy a helybéli lakosok közelebb kerüljenek a természethez 

és a földhöz, kimozduljanak a panelokból.

Bio Bia Egyesület, Zöld-Híd Alapítvány, 

Mosolymanó Egyesület, Ökováros-Ökorégió 

Alapítvány

Az évszakhoz illeszkedő, kertészethez 

kapcsolódó programok szervezése. Tavasszal 

szeretnénk Balkonládákba palántázni, május és 

június között gyümölcs szüret pl. eper, ribizli, 

egres. Július és augusztus közben nyári 

feladatok a kertben. Ősszel szüret: szőlő, dió, 

alma. Télen madáretetés, teák, fűszerek. A 

végén készülne egy kiadvány az éves 

munkákból.

Mosolymanó 

Egyesület
100 000 Ft 10

7
2021.03.01-

2021.05.31.
2021.05.01 2

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és 

felelevenítése (pl.: 

ismeretterjesztő szakmai 

előadások, ünnepeinkhez 

kötődő hagyományok, 

jeles napok stb. 

rendszerezése, 

feldolgozása)

Húsvéti Zenekuckó

A településrészen elő kisgyermekeknek kevés olyan közös élmény adódik az 

óvodán, iskolán kívül, ahol megismerkedhetnek, játszhatnak egymással. Ha 

igen, azt is virtuálisan teszik, számítógép elött ülve.  Az együtt játszásra, 

kikapcsolódásra, egymás megismerésére javaslom a Zene kuckót, ahol 

tartalmasan eltölthetnek a gyermekek anyával, apuval, nagyszülővel egy kis 

időt.

A településrészen elő kisgyermekeknek egy olyan élményt nyújtani, ahol 

megismerhetnek különféle húros hangszereket és kipróbálhatnak sokféle 

ritmushangszert. Mindezt játékos formában, gyermekdalokkal egybekötve.  

Az együt zenélés, éneklés, játszás, a közös élmény közelebb hozza a 

gyermekeket, családokat.

PKK Apáczai Nevelési és Általános Művelődési 

Központ

A foglalkozás elején ritmushangszereket osztok 

ki a gyerekeknek.  Először kötetlen formában 

megszólaltatjuk ezeket a hangszereket, majd 

később egy kis irányítással rendezettebb 

formába terelik a ritmust. Korosztálytól függően 

különböző mondókás és dalos ritmus játékokat 

játszunk.  Ezután egy kis történet szólal meg, 

mely főként a természetet megidéző dalokat 

fűzi össze hangszeres kísérettel.  

Villuth András 50 000 Ft 20

7
2021.03.01-

2021.05.31.
2021.05.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Futóklub

Az utóbbi években egyre népszerűbbé válik a futás. Vannak, akiket az 

egészségük megőrzésé, a mozgás örömé vezérel, mások konkrétabb célokat, 

egy félmaraton vagy akár a maraton táv teljesítését tűzik ki célul.

A közös sport tevekénység által új közösség létrehozása. Rendszeres 

ingyenes versenyzési lehetőség, mindenki számára. Akár családi program 

formájában is biztosítható és generációk közötti szorosabb kapcsolatot 

teremt meg.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok , 

futóközösségek, edző, testnevelő

A futó közösség motivációt jelent az egyéni 

felkészítés során is. Mindenki talál a 

felkészültségének megfelelő edző partnert, 

együtt készíthet tapasztaltabb futókat. Az 

események azok szamara is nyitottak, akik 

csupán alkalmanként vesznek reszt vagy 

tanácsolt, segítséget szeretnének kémi. A 

projektet 6 hónapos időtartamra levezetik. Ez az 

idő elegendő arra, hogy kialakuljon egy 

összetartó, jól működő közösség, ami a 

későbbiekben mar önszerveződött módon 

működhet tovább. 

Fittbike SE 150 000 Ft 130

8
2021.06.01-

2021.08.31.
2021.06.01 5

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és 

felelevenítése (pl.: 

ismeretterjesztő szakmai 

előadások, ünnepeinkhez 

kötődő hagyományok, 

jeles napok stb. 

rendszerezése, 

feldolgozása)

Kerti Party

Pécs Kertvárosában van egy közösségi kertünk, a Maléter Pál út mellett. Ide 

szeretnénk közösségi kertészkedést a helyi óvodákkal és iskolákkal. Ritka a 

városrészben a hasonló kezdeményezés.

A program célja, hogy a helybéli lakosok közelebb kerüljenek a természethez 

és a földhöz, kimozduljanak a panelokból.

Bio Bia Egyesület, Zöld-Híd Alapítvány, 

Mosolymanó Egyesület, Ökováros-Ökorégió 

Alapítvány

Az évszakhoz illeszkedő, kertészethez 

kapcsolódó programok szervezése. Tavasszal 

szeretnénk Balkonládákba palántázni, május és 

június között gyümölcs szüret pl. eper, ribizli, 

egres. Július és augusztus közben nyári 

feladatok a kertben. Ősszel szüret: szőlő, dió, 

alma. Télen madáretetés, teák, fűszerek. A 

végén készülne egy kiadvány az éves 

munkákból.

Mosolymanó 

Egyesület
100 000 Ft 10

8
2021.06.01-

2021.08.31.
2021.06.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Futóklub

Az utóbbi években egyre népszerűbbé válik a futás. Vannak, akiket az 

egészségük megőrzésé, a mozgás örömé vezérel, mások konkrétabb célokat, 

egy félmaraton vagy akár a maraton táv teljesítését tűzik ki célul.

A közös sport tevekénység által új közösség létrehozása. Rendszeres 

ingyenes versenyzési lehetőség, mindenki számára. Akár családi program 

formájában is biztosítható és generációk közötti szorosabb kapcsolatot 

teremt meg.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok , 

futóközösségek, edző, testnevelő

A futó közösség motivációt jelent az egyéni 

felkészítés során is. Mindenki talál a 

felkészültségének megfelelő edző partnert, 

együtt készíthet tapasztaltabb futókat. Az 

események azok szamara is nyitottak, akik 

csupán alkalmanként vesznek reszt vagy 

tanácsolt, segítséget szeretnének kémi. A 

projektet 6 hónapos időtartamra levezetik. Ez az 

idő elegendő arra, hogy kialakuljon egy 

összetartó, jól működő közösség, ami a 

későbbiekben mar önszerveződött módon 

működhet tovább. 

Fittbike SE 150 000 Ft 130

8
2021.06.01-

2021.08.31.
2021.08.01 4

I.6. Hagyományos és 

online civil, vállalkozói 

fórumok, közösségi 

rendezvények szervezése 

(célja a képessé tétel, az 

információáramlás 

elősegítése, pl.: 

közösségi fórumok, 

találkozók, vállalkozói 

fórum, civil fórum, vagy 

közösségi rendezvény: 

helyi termékbemutató 

stb.)

Kertvárosi teadélután

A különböző helyi vonatkozású ismeretterjesztő előadások, beszélgetések 

többnyire a belvárosra koncentrálódnak.  A felméréseink alapján a Közép-

Megyer célterületen élők is szívesen vennének részt ilyen ismeretterjesztő 

programokon, de az utazás és a parkolási nehézségek miatt ritkán jutnak el. 

A rendszeres összejövetelek, interaktív programok, hozzájárulnak ahhoz, 

hogy a résztvevők megismerjék egymást, közösséggé formálódjanak. 

Rendszeres találkozások biztosítása a városrészben élők számára, 

ismeretterjesztés, jó példák bemutatása, tapasztalatcsere, helyi közösség 

létesítése. A rendszeres összejövetelek, interaktív programok, hozzájárulnak 

ahhoz, hogy a résztvevők bővítsék tudásukat, megismerjék egymást és 

közösséggé formálódjanak.

Civil szervezetek, klubvezető, Kertvárosi 

Nagyszülők Klubja

A programmal a régi teadélutánok 

hagyományát szeretnénk újra éleszteni. 

Kertvárosi beszélgetések klub jellegű 

foglakozások, de minden érdeklődő számára 

nyitottak. A program keretében 5 összejövetelt 

tervezünk. A klubfoglakozások minden 

alkalommal egy-egy téma köré szerveződnek, 

ami a sportól az egészséges életmódról, a 

környezetvédelemről és a városrész kulturális 

értékeiről szól.

Kertvárosi 

Nagyszülők Klubja
100 000 Ft 40

9
2021.09.01-

2021.11.30.
2021.09.01 5

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és 

felelevenítése (pl.: 

ismeretterjesztő szakmai 

előadások, ünnepeinkhez 

kötődő hagyományok, 

jeles napok stb. 

rendszerezése, 

feldolgozása)

Kerti Party

Pécs Kertvárosában van egy közösségi kertünk, a Maléter Pál út mellett. Ide 

szeretnénk közösségi kertészkedést a helyi óvodákkal és iskolákkal. Ritka a 

városrészben a hasonló kezdeményezés.

A program célja, hogy a helybéli lakosok közelebb kerüljenek a természethez 

és a földhöz, kimozduljanak a panelokból.

Bio Bia Egyesület, Zöld-Híd Alapítvány, 

Mosolymanó Egyesület, Ökováros-Ökorégió 

Alapítvány

Az évszakhoz illeszkedő, kertészethez 

kapcsolódó programok szervezése. Tavasszal 

szeretnénk Balkonládákba palántázni, május és 

június között gyümölcs szüret pl. eper, ribizli, 

egres. Július és augusztus közben nyári 

feladatok a kertben. Ősszel szüret: szőlő, dió, 

alma. Télen madáretetés, teák, fűszerek. A 

végén készülne egy kiadvány az éves 

munkákból.

Mosolymanó 

Egyesület
100 000 Ft 10



XI. Közép-Megyer - tervezett események

9
2021.09.01-

2021.11.30.
2021.09.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Futóklub

Az utóbbi években egyre népszerűbbé válik a futás. Vannak, akiket az 

egészségük megőrzésé, a mozgás örömé vezérel, mások konkrétabb célokat, 

egy félmaraton vagy akár a maraton táv teljesítését tűzik ki célul.

A közös sport tevekénység által új közösség létrehozása. Rendszeres 

ingyenes versenyzési lehetőség, mindenki számára. Akár családi program 

formájában is biztosítható és generációk közötti szorosabb kapcsolatot 

teremt meg.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok , 

futóközösségek, edző, testnevelő

A futó közösség motivációt jelent az egyéni 

felkészítés során is. Mindenki talál a 

felkészültségének megfelelő edző partnert, 

együtt készíthet tapasztaltabb futókat. Az 

események azok szamara is nyitottak, akik 

csupán alkalmanként vesznek reszt vagy 

tanácsolt, segítséget szeretnének kémi. A 

projektet 6 hónapos időtartamra levezetik. Ez az 

idő elegendő arra, hogy kialakuljon egy 

összetartó, jól működő közösség, ami a 

későbbiekben mar önszerveződött módon 

működhet tovább. 

Fittbike SE 150 000 Ft 130

9
2021.09.01-

2021.11.30.
2021.10.01 4

I.6. Hagyományos és 

online civil, vállalkozói 

fórumok, közösségi 

rendezvények szervezése 

(célja a képessé tétel, az 

információáramlás 

elősegítése, pl.: 

közösségi fórumok, 

találkozók, vállalkozói 

fórum, civil fórum, vagy 

közösségi rendezvény: 

helyi termékbemutató 

stb.)

Kertvárosi teadélután

A különböző helyi vonatkozású ismeretterjesztő előadások, beszélgetések 

többnyire a belvárosra koncentrálódnak.  A felméréseink alapján a Közép-

Megyer célterületen élők is szívesen vennének részt ilyen ismeretterjesztő 

programokon, de az utazás és a parkolási nehézségek miatt ritkán jutnak el. 

A rendszeres összejövetelek, interaktív programok, hozzájárulnak ahhoz, 

hogy a résztvevők megismerjék egymást, közösséggé formálódjanak. 

Rendszeres találkozások biztosítása a városrészben élők számára, 

ismeretterjesztés, jó példák bemutatása, tapasztalatcsere, helyi közösség 

létesítése. A rendszeres összejövetelek, interaktív programok, hozzájárulnak 

ahhoz, hogy a résztvevők bővítsék tudásukat, megismerjék egymást és 

közösséggé formálódjanak.

Civil szervezetek, klubvezető, Kertvárosi 

Nagyszülők Klubja

A programmal a régi teadélutánok 

hagyományát szeretnénk újra éleszteni. 

Kertvárosi beszélgetések klub jellegű 

foglakozások, de minden érdeklődő számára 

nyitottak. A program keretében 5 összejövetelt 

tervezünk. A klubfoglakozások minden 

alkalommal egy-egy téma köré szerveződnek, 

ami a sportól az egészséges életmódról, a 

környezetvédelemről és a városrész kulturális 

értékeiről szól.

Kertvárosi 

Nagyszülők Klubja
100 000 Ft 40

9
2021.09.01-

2021.11.30.
2021.10.09 3,4

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

ParaCity Pécs 

Poloskafesztiválján!       

Pécsett a fogyatékossággal élők egy speciális közösséget alkotnak, 

városrészektől függetlenül. Adottságaikból eredő másságukat a befogadásuk 

erősítése érdekében közvetlen találkozások alkalmával érdemes bemutatni. 

Ha a közvetlen találkozások az ép emberek és a különböző fogyatékossággal 

élők között egy pozitív emocionális légközben valósulnak meg, az tovább 

erősíti az elfogadást.

A kalandjáték során a résztvevőknek különböző érzékszervekre, 

képességekre (fogyatékosságokra) építő játékos, rejtélyes feladványokat kell 

megoldaniuk, hogy a végén megmentség Paralányt, a fogyatékos karaktert, 

akinek nincs füle, orra, szája, szeme, s nem mozog, csak levitál. Csak úgy 

juthat tovább a következő állomásra, ha játszok az animátorral, s megold egy 

rejtélyt. A rejtélyes állomások animátorai maguk is fogyatékossággal élők, így 

teremtve közvetlen párbeszédet, találkozást, kontaktust az épek és az 

érintettek között.

fogyatékossággal érintettek, és a városrészben 

élő polgárok, családok, közösségek, csoportok, 

társaságok.

Az élménypedagógiára építő  városrészi 

érzékenyítő játékok interaktivitását és 

szakmaiságát biztosítók: játékszervező: Pintér 

Csaba,  zenei munkatárs: Szilas Miklós, 

mozgássérült animátor: (Dékán Alexa), 

hallássérült animátor: (Koltai Krisztina), vak 

animátor: (Kopa Marcel), beszédhibás, 

tanulásban akadályozott animátor: Fáth 

Krisztofer. Helyettesítő animátorok: Balogh 

Roland, Szekeres Henriett.   Résztvevők, 

célcsoportok: családok, Iskolás csoportok, 

egyetemisták, fogyatékossággal érintettek és 

családtagjaik és a helyi lakosság vesz részt a 

programban. 

Speckó Pécs 60 000 Ft 60

10
2021.12.01-

2022.02.28
2021.12.01 4

I.6. Hagyományos és 

online civil, vállalkozói 

fórumok, közösségi 

rendezvények szervezése 

(célja a képessé tétel, az 

információáramlás 

elősegítése, pl.: 

közösségi fórumok, 

találkozók, vállalkozói 

fórum, civil fórum, vagy 

közösségi rendezvény: 

helyi termékbemutató 

stb.)

Kertvárosi teadélután

A különböző helyi vonatkozású ismeretterjesztő előadások, beszélgetések 

többnyire a belvárosra koncentrálódnak.  A felméréseink alapján a Közép-

Megyer célterületen élők is szívesen vennének részt ilyen ismeretterjesztő 

programokon, de az utazás és a parkolási nehézségek miatt ritkán jutnak el. 

A rendszeres összejövetelek, interaktív programok, hozzájárulnak ahhoz, 

hogy a résztvevők megismerjék egymást, közösséggé formálódjanak. 

Rendszeres találkozások biztosítása a városrészben élők számára, 

ismeretterjesztés, jó példák bemutatása, tapasztalatcsere, helyi közösség 

létesítése. A rendszeres összejövetelek, interaktív programok, hozzájárulnak 

ahhoz, hogy a résztvevők bővítsék tudásukat, megismerjék egymást és 

közösséggé formálódjanak.

Civil szervezetek, klubvezető, Kertvárosi 

Nagyszülők Klubja

A programmal a régi teadélutánok 

hagyományát szeretnénk újra éleszteni. 

Kertvárosi beszélgetések klub jellegű 

foglakozások, de minden érdeklődő számára 

nyitottak. A program keretében 5 összejövetelt 

tervezünk. A klubfoglakozások minden 

alkalommal egy-egy téma köré szerveződnek, 

ami a sportól az egészséges életmódról, a 

környezetvédelemről és a városrész kulturális 

értékeiről szól.

Kertvárosi 

Nagyszülők Klubja
100 000 Ft 40

10
2021.12.01-

2022.02.28
2021.12.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Futóklub

Az utóbbi években egyre népszerűbbé válik a futás. Vannak, akiket az 

egészségük megőrzésé, a mozgás örömé vezérel, mások konkrétabb célokat, 

egy félmaraton vagy akár a maraton táv teljesítését tűzik ki célul.

A közös sport tevekénység által új közösség létrehozása. Rendszeres 

ingyenes versenyzési lehetőség, mindenki számára. Akár családi program 

formájában is biztosítható és generációk közötti szorosabb kapcsolatot 

teremt meg.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok , 

futóközösségek, edző, testnevelő

A futó közösség motivációt jelent az egyéni 

felkészítés során is. Mindenki talál a 

felkészültségének megfelelő edző partnert, 

együtt készíthet tapasztaltabb futókat. Az 

események azok szamara is nyitottak, akik 

csupán alkalmanként vesznek reszt vagy 

tanácsolt, segítséget szeretnének kémi. A 

projektet 6 hónapos időtartamra levezetik. Ez az 

idő elegendő arra, hogy kialakuljon egy 

összetartó, jól működő közösség, ami a 

későbbiekben mar önszerveződött módon 

működhet tovább. 

Fittbike SE 150 000 Ft 130

10
2021.12.01-

2022.02.28
2021.12.01 4

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és 

felelevenítése (pl.: 

ismeretterjesztő szakmai 

előadások, ünnepeinkhez 

kötődő hagyományok, 

jeles napok stb. 

rendszerezése, 

feldolgozása)

Adventi népszokások

Az advent időszaka jellemzően az ajándék vásárlással és készülődéssel telik és 

egyre inkább feledésbe merülnek az mikénthez kötődő népszokások.  A város 

déli részen több közösség, civil szervezet működik, de keveset tudnak 

egymásról, kapcsolatuk esetleges.

A program célja az adventi népszokások felelevenítése.  Közös felkészülés az 

ünnepekre.  Az adventi időszakban kevés idő és lehetőség nyílik arra, hogy 

lélekben is ráhangolódjunk  a  közelgő  ünnepekre.  A tervezett összejövetel 

szeretne ehhez is hozzájárulni. Célja továbbá elő segíteni a generációk közti 

együttműködés erősítését.

Civil szervezetek, önkéntesek

A tervezett program december 13-i Luca napi 

népszokások felelevenítésével indul.  A Luca 

napi népszokások felelevenítésére a 

városrészben működő nyugdíjas közösség 

tagjait kérjük fel.  A programban résztvevők 

megtudják, hogy mi az a Luca széke és mi célt 

szolgál, mik azok a Luca cédulák, ültetnek Luca 

búzát.  Verset tanulnak.  Készíthetnek 

karácsonyfadíszeket, apró ajándékokat. A 

programot az ünnepekhez kötődő bábelőadás 

zárja.

Kertvárosi 

Nagyszülők Klubja
200 000 Ft 40

11
2022.03.01-

2022.05.31.
2022.03.01 4

I.6. Hagyományos és 

online civil, vállalkozói 

fórumok, közösségi 

rendezvények szervezése 

(célja a képessé tétel, az 

információáramlás 

elősegítése, pl.: 

közösségi fórumok, 

találkozók, vállalkozói 

fórum, civil fórum, vagy 

közösségi rendezvény: 

helyi termékbemutató 

stb.)

Kertvárosi teadélután

A különböző helyi vonatkozású ismeretterjesztő előadások, beszélgetések 

többnyire a belvárosra koncentrálódnak.  A felméréseink alapján a Közép-

Megyer célterületen élők is szívesen vennének részt ilyen ismeretterjesztő 

programokon, de az utazás és a parkolási nehézségek miatt ritkán jutnak el. 

A rendszeres összejövetelek, interaktív programok, hozzájárulnak ahhoz, 

hogy a résztvevők megismerjék egymást, közösséggé formálódjanak. 

Rendszeres találkozások biztosítása a városrészben élők számára, 

ismeretterjesztés, jó példák bemutatása, tapasztalatcsere, helyi közösség 

létesítése. A rendszeres összejövetelek, interaktív programok, hozzájárulnak 

ahhoz, hogy a résztvevők bővítsék tudásukat, megismerjék egymást és 

közösséggé formálódjanak.

Civil szervezetek, klubvezető, Kertvárosi 

Nagyszülők Klubja

A programmal a régi teadélutánok 

hagyományát szeretnénk újra éleszteni. 

Kertvárosi beszélgetések klub jellegű 

foglakozások, de minden érdeklődő számára 

nyitottak. A program keretében 5 összejövetelt 

tervezünk. A klubfoglakozások minden 

alkalommal egy-egy téma köré szerveződnek, 

ami a sportól az egészséges életmódról, a 

környezetvédelemről és a városrész kulturális 

értékeiről szól.

Kertvárosi 

Nagyszülők Klubja
100 000 Ft 40



XI. Közép-Megyer - tervezett események

11
2022.03.01-

2022.05.31.
2022.03.01 5

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és 

felelevenítése (pl.: 

ismeretterjesztő szakmai 

előadások, ünnepeinkhez 

kötődő hagyományok, 

jeles napok stb. 

rendszerezése, 

feldolgozása)

Kerti Party

Pécs Kertvárosában van egy közösségi kertünk, a Maléter Pál út mellett. Ide 

szeretnénk közösségi kertészkedést a helyi óvodákkal és iskolákkal. Ritka a 

városrészben a hasonló kezdeményezés.

A program célja, hogy a helybéli lakosok közelebb kerüljenek a természethez 

és a földhöz, kimozduljanak a panelokból.

Bio Bia Egyesület, Zöld-Híd Alapítvány, 

Mosolymanó Egyesület, Ökováros-Ökorégió 

Alapítvány

Az évszakhoz illeszkedő, kertészethez 

kapcsolódó programok szervezése. Tavasszal 

szeretnénk Balkonládákba palántázni, május és 

június között gyümölcs szüret pl. eper, ribizli, 

egres. Július és augusztus közben nyári 

feladatok a kertben. Ősszel szüret: szőlő, dió, 

alma. Télen madáretetés, teák, fűszerek. A 

végén készülne egy kiadvány az éves 

munkákból.

Mosolymanó 

Egyesület
100 000 Ft 10

11
2022.03.01-

2022.05.31.
2022.04.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Futóklub

Az utóbbi években egyre népszerűbbé válik a futás. Vannak, akiket az 

egészségük megőrzésé, a mozgás örömé vezérel, mások konkrétabb célokat, 

egy félmaraton vagy akár a maraton táv teljesítését tűzik ki célul.

A közös sport tevekénység által új közösség létrehozása. Rendszeres 

ingyenes versenyzési lehetőség, mindenki számára. Akár családi program 

formájában is biztosítható és generációk közötti szorosabb kapcsolatot 

teremt meg.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok , 

futóközösségek, edző, testnevelő

A futó közösség motivációt jelent az egyéni 

felkészítés során is. Mindenki talál a 

felkészültségének megfelelő edző partnert, 

együtt készíthet tapasztaltabb futókat. Az 

események azok szamara is nyitottak, akik 

csupán alkalmanként vesznek reszt vagy 

tanácsolt, segítséget szeretnének kémi. A 

projektet 6 hónapos időtartamra levezetik. Ez az 

idő elegendő arra, hogy kialakuljon egy 

összetartó, jól működő közösség, ami a 

későbbiekben mar önszerveződött módon 

működhet tovább. 

Fittbike SE 150 000 Ft 130

12
2022.06.01-

2022.08.31.
2022.06.01 5

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és 

felelevenítése (pl.: 

ismeretterjesztő szakmai 

előadások, ünnepeinkhez 

kötődő hagyományok, 

jeles napok stb. 

rendszerezése, 

feldolgozása)

Kerti Party

Pécs Kertvárosában van egy közösségi kertünk, a Maléter Pál út mellett. Ide 

szeretnénk közösségi kertészkedést a helyi óvodákkal és iskolákkal. Ritka a 

városrészben a hasonló kezdeményezés.

A program célja, hogy a helybéli lakosok közelebb kerüljenek a természethez 

és a földhöz, kimozduljanak a panelokból.

Bio Bia Egyesület, Zöld-Híd Alapítvány, 

Mosolymanó Egyesület, Ökováros-Ökorégió 

Alapítvány

Az évszakhoz illeszkedő, kertészethez 

kapcsolódó programok szervezése. Tavasszal 

szeretnénk Balkonládákba palántázni, május és 

június között gyümölcs szüret pl. eper, ribizli, 

egres. Július és augusztus közben nyári 

feladatok a kertben. Ősszel szüret: szőlő, dió, 

alma. Télen madáretetés, teák, fűszerek. A 

végén készülne egy kiadvány az éves 

munkákból.

Mosolymanó 

Egyesület
100 000 Ft 10

12
2022.06.01-

2022.08.31.
2022.06.01 1

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak 

találkozója stb.)

Futóklub

Az utóbbi években egyre népszerűbbé válik a futás. Vannak, akiket az 

egészségük megőrzésé, a mozgás örömé vezérel, mások konkrétabb célokat, 

egy félmaraton vagy akár a maraton táv teljesítését tűzik ki célul.

A közös sport tevekénység által új közösség létrehozása. Rendszeres 

ingyenes versenyzési lehetőség, mindenki számára. Akár családi program 

formájában is biztosítható és generációk közötti szorosabb kapcsolatot 

teremt meg.

Civil szervezetek, amatőr sportklubok , 

futóközösségek, edző, testnevelő

A futó közösség motivációt jelent az egyéni 

felkészítés során is. Mindenki talál a 

felkészültségének megfelelő edző partnert, 

együtt készíthet tapasztaltabb futókat. Az 

események azok szamara is nyitottak, akik 

csupán alkalmanként vesznek reszt vagy 

tanácsolt, segítséget szeretnének kémi. A 

projektet 6 hónapos időtartamra levezetik. Ez az 

idő elegendő arra, hogy kialakuljon egy 

összetartó, jól működő közösség, ami a 

későbbiekben mar önszerveződött módon 

működhet tovább. 

Fittbike SE 150 000 Ft 130

12
2022.06.01-

2022.08.31.
2022.07.01 4

I.6. Hagyományos és 

online civil, vállalkozói 

fórumok, közösségi 

rendezvények szervezése 

(célja a képessé tétel, az 

információáramlás 

elősegítése, pl.: 

közösségi fórumok, 

találkozók, vállalkozói 

fórum, civil fórum, vagy 

közösségi rendezvény: 

helyi termékbemutató 

stb.)

Kertvárosi teadélután

A különböző helyi vonatkozású ismeretterjesztő előadások, beszélgetések 

többnyire a belvárosra koncentrálódnak.  A felméréseink alapján a Közép-

Megyer célterületen élők is szívesen vennének részt ilyen ismeretterjesztő 

programokon, de az utazás és a parkolási nehézségek miatt ritkán jutnak el. 

A rendszeres összejövetelek, interaktív programok, hozzájárulnak ahhoz, 

hogy a résztvevők megismerjék egymást, közösséggé formálódjanak. 

Rendszeres találkozások biztosítása a városrészben élők számára, 

ismeretterjesztés, jó példák bemutatása, tapasztalatcsere, helyi közösség 

létesítése. A rendszeres összejövetelek, interaktív programok, hozzájárulnak 

ahhoz, hogy a résztvevők bővítsék tudásukat, megismerjék egymást és 

közösséggé formálódjanak.

Civil szervezetek, klubvezető, Kertvárosi 

Nagyszülők Klubja

A programmal a régi teadélutánok 

hagyományát szeretnénk újra éleszteni. 

Kertvárosi beszélgetések klub jellegű 

foglakozások, de minden érdeklődő számára 

nyitottak. A program keretében 5 összejövetelt 

tervezünk. A klubfoglakozások minden 

alkalommal egy-egy téma köré szerveződnek, 

ami a sportól az egészséges életmódról, a 

környezetvédelemről és a városrész kulturális 

értékeiről szól.

Kertvárosi 

Nagyszülők Klubja
100 000 Ft 40

12
2022.06.01-

2022.08.31.
2022.07.01 1

I.2. Közösségi 

eredmények bemutatása 

(pl.: a helyi közösség(ek) 

által szervezett bármely 

program(ok): 

élménybeszámolók, 

művészeti előadások 

stb.)

Közösségi Találkozó 

A projekt keretében 3 esztendőn át számos közösség dolgozik különböző 

programok megvalósításán, sokszor együtt, máskor saját, szűkebb 

közösségével. Ezen együttműködők számára hiányzik egy olyan platform, 

ahol eredményeiket, sikereiket vagy éppen a buktatókat meg tudnák osztani 

egymással. 

A javaslat célja, a célterületen működő szervezetek eredményeinek közös 

bemutatása és az eredményeik széles nyilvánosság számára elérhetővé 

tétele.Egymás munkájának bemutatása, a jógyakorlatok egymással történő 

megosztása segíti a jövőbeli munkát, egymás tevékenységeinek megismerése 

a további kapcsolatépítést és együttműködéseket is erősíti.

Minden, a célterületen 3 éven át bevont 

közösség, és a helyi lakosok.

Mindazon tárgyi eredményt, mely a projekt 

során keletkezett a városrészben bemutatnánk 

és egyben dokumentálnánk. Ezen 

eredményekhez kapcsolódóan városrészi totó 

és kvízjáték is készül.

Egy közösen elkészített bográcsos étel mellett 

együtt zárnánk a 3 éves időszakot.

Nevelők Háza 

Egyesület
100 000 Ft 20

4 695 000 Ft 2590



XI. Közép-Megyer - tervezett folyamatok

félév időszak félév tervezett időpont
illeszkedés a probléma-

területhez

Tevékenység megnevezése 

felhívás szerint
folyamat

helyzetelemzés (a beavatkozást alátámasztó 

probléma rövid bemutatása)
cél és tevékenység (mit-hogyan) bevonandó közösségek

tevékenység(ek) bemutatása, a megvalósításához szükséges erőforrások 

felsorolása
felelősök

a programok, események és 

folyamatok megvalsóítására 

fordítandó forrás (Ft)

eredményes-ségi 

indikátor hozzájárulás 

2022.08.31. 

projektzárásig (fő)

1
2019.09.01-

2020.02.29.
2019.09.01 1

II.2.5. Helyi szellemi kulturális 

örökség, múltbéli események 

feltárása és az eredmények 

közzététele, bemutatása (pl.: 

ismeretterjesztő előadások, tea-

délutánok, szakmai tábor, 

rendszeres találkozók stb.)

Identitásépítő akciódráma-

sorozat 

Az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

az indulása óta drámapedagógiával foglalkozik. Ez 

magában foglalja színházi előadások, tanítási 

drámák, TIE foglalkozások sokaságát. 

Foglalkozásinkban nagy szerepet játszik a társadalmi 

felelősségvállalás, az egyéniségek kibontakoztatása, 

a helyi szellemi kulturális örökség megőrzése és újra 

felfedezése.

A színházi programsorozat célja, hogy nem csak 

egy egyszerű színházi élményt nyújtson, hanem 

hogy megbontsa a néző és a játszó közötti 

általánosnak mondható szakadékot. A nézők 

sokkal inkább résztvevői, mintsem külső szemlélői 

egy előadásnak úgy, hogy közben azzal a gáttal 

sem kell megbirkózniuk, hogy esetleg nekik 

kellene a színpadra állniuk és szöveget 

mondjanak, mégis az előadásokban szerepbe 

léphetnek kedvük szerint. A beavató színház nem 

interaktív színház, sokkal inkább egy közös 

élményen alapuló közösségi happening, amiben a 

játszó és a néző egyenrangú felek.

A célunk ezzel a programmal a fiatalok körében a 

társadalmi felelősségvállalásra, a kulturális 

örökségünkre, a színházra, a divergens 

gondolkodásra való nyitottság felébresztése, 

valamint a pórusok megnyitása nem csak az 

Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

de más színházak előadásai felé is. 

Ennek hozadéka nem csak a nyitott szemlélet, de 

az elvont gondolkodás, az esztétikai érzék és a 

közösségi értékekre való érzékenység is fejlődik.

Az Apolló Kulturális Egyesület által 

fenntartott Escargo Hajója Színházi és 

Nevelési Szövetkezet színész-

drámatanárai, helyi lakosság, fiatalok

Örökség:

Az első évben két előadásunkat (7. pontban részletezve) játsszuk majd 

a fiataloknak. Ezeknek a foglalkozásoknak nemcsak az a célja, hogy 

szellemi kulturális örökségünkről közösen beszéljünk, játsszunk, hanem 

a későbbi évek foglalkozásait előadásait alapozza meg.

Egyén:

Második évben a résztvevő fiataloknak szeretnénk segíteni identitásuk 

megtalálásában és fejlesztésében, mégpedig az első év tapasztalatait 

felhasználva.  Célirányosan rámutatunk ezek alapján egy-egy náluk 

jelentkező problémára.

Közösség:

Nemcsak az egyénnek van identitása, hanem egy adott közösségnek, 

városrésznek. A harmadik évünkben a különböző városrészek helyi 

identitásait keressük és mutatjuk meg a résztvevőknek. Célunk olyan 

erős közösségek létrehozása, melyek a program lefolyása után is 

életképesek maradnak és nyitottakká válnak egymás munkáira, 

törekvéseire.

Apolló Kulturális Egyesület 50 000 Ft 25

2
2020.03.01-

2020.08.31.
2020.03.01 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

2
2020.03.01-

2020.08.31.
2020.03.01 1

II.2.5. Helyi szellemi kulturális 

örökség, múltbéli események 

feltárása és az eredmények 

közzététele, bemutatása (pl.: 

ismeretterjesztő előadások, tea-

délutánok, szakmai tábor, 

rendszeres találkozók stb.)

Identitásépítő akciódráma-

sorozat

Az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

az indulása óta drámapedagógiával foglalkozik. Ez 

magában foglalja színházi előadások, tanítási 

drámák, TIE foglalkozások sokaságát. 

Foglalkozásinkban nagy szerepet játszik a társadalmi 

felelősségvállalás, az egyéniségek kibontakoztatása, 

a helyi szellemi kulturális örökség megőrzése és újra 

felfedezése.

A színházi programsorozat célja, hogy nem csak 

egy egyszerű színházi élményt nyújtson, hanem 

hogy megbontsa a néző és a játszó közötti 

általánosnak mondható szakadékot. A nézők 

sokkal inkább résztvevői, mintsem külső szemlélői 

egy előadásnak úgy, hogy közben azzal a gáttal 

sem kell megbirkózniuk, hogy esetleg nekik 

kellene a színpadra állniuk és szöveget 

mondjanak, mégis az előadásokban szerepbe 

léphetnek kedvük szerint. A beavató színház nem 

interaktív színház, sokkal inkább egy közös 

élményen alapuló közösségi happening, amiben a 

játszó és a néző egyenrangú felek.

A célunk ezzel a programmal a fiatalok körében a 

társadalmi felelősségvállalásra, a kulturális 

örökségünkre, a színházra, a divergens 

gondolkodásra való nyitottság felébresztése, 

valamint a pórusok megnyitása nem csak az 

Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

de más színházak előadásai felé is. 

Ennek hozadéka nem csak a nyitott szemlélet, de 

az elvont gondolkodás, az esztétikai érzék és a 

közösségi értékekre való érzékenység is fejlődik.

PKK Apáczai Művelődési Ház, 

Gyermekbázis

Örökség:

Az első évben két előadásunkat (7. pontban részletezve) játsszuk majd 

a fiataloknak. Ezeknek a foglalkozásoknak nemcsak az a célja, hogy 

szellemi kulturális örökségünkről közösen beszéljünk, játsszunk, hanem 

a későbbi évek foglalkozásait előadásait alapozza meg.

Egyén:

Második évben a résztvevő fiataloknak szeretnénk segíteni identitásuk 

megtalálásában és fejlesztésében, mégpedig az első év tapasztalatait 

felhasználva.  Célirányosan rámutatunk ezek alapján egy-egy náluk 

jelentkező problémára.

Közösség:

Nemcsak az egyénnek van identitása, hanem egy adott közösségnek, 

városrésznek. A harmadik évünkben a különböző városrészek helyi 

identitásait keressük és mutatjuk meg a résztvevőknek. Célunk olyan 

erős közösségek létrehozása, melyek a program lefolyása után is 

életképesek maradnak és nyitottakká válnak egymás munkáira, 

törekvéseire.

Apolló Kulturális Egyesület 50 000 Ft 25
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13



XI. Közép-Megyer - tervezett folyamatok

2
2020.03.01-

2020.08.31.
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

2
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

2
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2020.08.31.
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

13 500 Ft 13
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

13 500 Ft 13

2
2020.03.01-

2020.08.31.
2020.04.27 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

13 500 Ft 13



XI. Közép-Megyer - tervezett folyamatok

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.09.01 1

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

A háztartási textilhulladék 

felhasználása képzéssorozat 1

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, egybekomponálva 

a 13 városrész munkáját, erősítve a köztük lévő 

kapcsolatokat. A megvalósítás során tudáscsere, 

tudásátadás is történik a résztvevők és a Retextil 

Alapítvány közt (az újrahasznosítás és a különböző 

textil technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, önkéntesei, 

helyi lakosok, formális és nem formális 

csoportok, pécsi intézmények dolgozói 

önkéntesen, városlakók

Kiindulás: várostérképet szeretnénk, minél nagyobbat, minél 

részletesebbet, minél több ember, intézmény és csoport bevonásával.

A folyamat részei:

1. térkép - virtuális patchwork, kapcsolódási felület 

2. online kampány - célcsoportok elérése (közösségi média)

3. kézműves tevékenység - tudásátadás a Retextil Nyitott Műhelyén és 

helyi kitelepüléseken) 

A virtuális patchwork Várostérkép a hordozófelülete a programnak, így 

egyénenként is reális a kapcsolódás. 

Online kampányokkal (film, akciók…) elérjük a városlakókat és a 13 

városrészben azokat a formális és nem formális csoportokat, akik 

potenciális résztvevői a programnak a közösségi művészeti akciónkban, 

elkészítve a saját városrészének térképét. 

A célcsoportba tartoznak: idősek klubjai, baba-mama klubok, 

gyerekházak bármely olyan közösség vagy szervezet melynek tagjai 

csatlakozni szeretnének. 

Mindegy, hogy a jelentkezők rendelkeznek-e korábbi textil-ismeretekkel, 

a projekt egyik pillére a textil újrahasznosítás és a textil technológiákhoz 

kapcsolódó ismeretanyag átadása, közvetítése.

Folyamatos online média jelenléttel kommunikáljuk a projektet azon 

városlakók felé, akik még nem ismerik. 

A készülés ezen szakaszában ruhagyűjtési akciók, workshopok 

keretrendezvényei segíthetik a térkép elkészülését és a projekt 

ismertebbé válását. 

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 3

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.09.10 1

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

A háztartási textilhulladék 

felhasználása képzéssorozat 2

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, egybekomponálva 

a 13 városrész munkáját, erősítve a köztük lévő 

kapcsolatokat. A megvalósítás során tudáscsere, 

tudásátadás is történik a résztvevők és a Retextil 

Alapítvány közt (az újrahasznosítás és a különböző 

textil technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, önkéntesei, 

helyi lakosok, formális és nem formális 

csoportok, pécsi intézmények dolgozói 

önkéntesen, városlakók

Kiindulás: várostérképet szeretnénk, minél nagyobbat, minél 

részletesebbet, minél több ember, intézmény és csoport bevonásával.

A folyamat részei:

1. térkép - virtuális patchwork, kapcsolódási felület 

2. online kampány - célcsoportok elérése (közösségi média)

3. kézműves tevékenység - tudásátadás a Retextil Nyitott Műhelyén és 

helyi kitelepüléseken) 

A virtuális patchwork Várostérkép a hordozófelülete a programnak, így 

egyénenként is reális a kapcsolódás. 

Online kampányokkal (film, akciók…) elérjük a városlakókat és a 13 

városrészben azokat a formális és nem formális csoportokat, akik 

potenciális résztvevői a programnak a közösségi művészeti akciónkban, 

elkészítve a saját városrészének térképét. 

A célcsoportba tartoznak: idősek klubjai, baba-mama klubok, 

gyerekházak bármely olyan közösség vagy szervezet melynek tagjai 

csatlakozni szeretnének. 

Mindegy, hogy a jelentkezők rendelkeznek-e korábbi textil-ismeretekkel, 

a projekt egyik pillére a textil újrahasznosítás és a textil technológiákhoz 

kapcsolódó ismeretanyag átadása, közvetítése.

Folyamatos online média jelenléttel kommunikáljuk a projektet azon 

városlakók felé, akik még nem ismerik. 

A készülés ezen szakaszában ruhagyűjtési akciók, workshopok 

keretrendezvényei segíthetik a térkép elkészülését és a projekt 

ismertebbé válását. 

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 3

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.09.20 1

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

A háztartási textilhulladék 

felhasználása képzéssorozat 3

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, egybekomponálva 

a 13 városrész munkáját, erősítve a köztük lévő 

kapcsolatokat. A megvalósítás során tudáscsere, 

tudásátadás is történik a résztvevők és a Retextil 

Alapítvány közt (az újrahasznosítás és a különböző 

textil technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, önkéntesei, 

helyi lakosok, formális és nem formális 

csoportok, pécsi intézmények dolgozói 

önkéntesen, városlakók

Kiindulás: várostérképet szeretnénk, minél nagyobbat, minél 

részletesebbet, minél több ember, intézmény és csoport bevonásával.

A folyamat részei:

1. térkép - virtuális patchwork, kapcsolódási felület 

2. online kampány - célcsoportok elérése (közösségi média)

3. kézműves tevékenység - tudásátadás a Retextil Nyitott Műhelyén és 

helyi kitelepüléseken) 

A virtuális patchwork Várostérkép a hordozófelülete a programnak, így 

egyénenként is reális a kapcsolódás. 

Online kampányokkal (film, akciók…) elérjük a városlakókat és a 13 

városrészben azokat a formális és nem formális csoportokat, akik 

potenciális résztvevői a programnak a közösségi művészeti akciónkban, 

elkészítve a saját városrészének térképét. 

A célcsoportba tartoznak: idősek klubjai, baba-mama klubok, 

gyerekházak bármely olyan közösség vagy szervezet melynek tagjai 

csatlakozni szeretnének. 

Mindegy, hogy a jelentkezők rendelkeznek-e korábbi textil-ismeretekkel, 

a projekt egyik pillére a textil újrahasznosítás és a textil technológiákhoz 

kapcsolódó ismeretanyag átadása, közvetítése.

Folyamatos online média jelenléttel kommunikáljuk a projektet azon 

városlakók felé, akik még nem ismerik. 

A készülés ezen szakaszában ruhagyűjtési akciók, workshopok 

keretrendezvényei segíthetik a térkép elkészülését és a projekt 

ismertebbé válását. 

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 3



XI. Közép-Megyer - tervezett folyamatok

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.09.25 1

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

A háztartási textilhulladék 

felhasználása képzéssorozat 4

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, egybekomponálva 

a 13 városrész munkáját, erősítve a köztük lévő 

kapcsolatokat. A megvalósítás során tudáscsere, 

tudásátadás is történik a résztvevők és a Retextil 

Alapítvány közt (az újrahasznosítás és a különböző 

textil technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, önkéntesei, 

helyi lakosok, formális és nem formális 

csoportok, pécsi intézmények dolgozói 

önkéntesen, városlakók

Kiindulás: várostérképet szeretnénk, minél nagyobbat, minél 

részletesebbet, minél több ember, intézmény és csoport bevonásával.

A folyamat részei:

1. térkép - virtuális patchwork, kapcsolódási felület 

2. online kampány - célcsoportok elérése (közösségi média)

3. kézműves tevékenység - tudásátadás a Retextil Nyitott Műhelyén és 

helyi kitelepüléseken) 

A virtuális patchwork Várostérkép a hordozófelülete a programnak, így 

egyénenként is reális a kapcsolódás. 

Online kampányokkal (film, akciók…) elérjük a városlakókat és a 13 

városrészben azokat a formális és nem formális csoportokat, akik 

potenciális résztvevői a programnak a közösségi művészeti akciónkban, 

elkészítve a saját városrészének térképét. 

A célcsoportba tartoznak: idősek klubjai, baba-mama klubok, 

gyerekházak bármely olyan közösség vagy szervezet melynek tagjai 

csatlakozni szeretnének. 

Mindegy, hogy a jelentkezők rendelkeznek-e korábbi textil-ismeretekkel, 

a projekt egyik pillére a textil újrahasznosítás és a textil technológiákhoz 

kapcsolódó ismeretanyag átadása, közvetítése.

Folyamatos online média jelenléttel kommunikáljuk a projektet azon 

városlakók felé, akik még nem ismerik. 

A készülés ezen szakaszában ruhagyűjtési akciók, workshopok 

keretrendezvényei segíthetik a térkép elkészülését és a projekt 

ismertebbé válását. 

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 3

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.10.01 1

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

A háztartási textilhulladék 

felhasználása képzéssorozat 5

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, egybekomponálva 

a 13 városrész munkáját, erősítve a köztük lévő 

kapcsolatokat. A megvalósítás során tudáscsere, 

tudásátadás is történik a résztvevők és a Retextil 

Alapítvány közt (az újrahasznosítás és a különböző 

textil technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, önkéntesei, 

helyi lakosok, formális és nem formális 

csoportok, pécsi intézmények dolgozói 

önkéntesen, városlakók

Kiindulás: várostérképet szeretnénk, minél nagyobbat, minél 

részletesebbet, minél több ember, intézmény és csoport bevonásával.

A folyamat részei:

1. térkép - virtuális patchwork, kapcsolódási felület 

2. online kampány - célcsoportok elérése (közösségi média)

3. kézműves tevékenység - tudásátadás a Retextil Nyitott Műhelyén és 

helyi kitelepüléseken) 

A virtuális patchwork Várostérkép a hordozófelülete a programnak, így 

egyénenként is reális a kapcsolódás. 

Online kampányokkal (film, akciók…) elérjük a városlakókat és a 13 

városrészben azokat a formális és nem formális csoportokat, akik 

potenciális résztvevői a programnak a közösségi művészeti akciónkban, 

elkészítve a saját városrészének térképét. 

A célcsoportba tartoznak: idősek klubjai, baba-mama klubok, 

gyerekházak bármely olyan közösség vagy szervezet melynek tagjai 

csatlakozni szeretnének. 

Mindegy, hogy a jelentkezők rendelkeznek-e korábbi textil-ismeretekkel, 

a projekt egyik pillére a textil újrahasznosítás és a textil technológiákhoz 

kapcsolódó ismeretanyag átadása, közvetítése.

Folyamatos online média jelenléttel kommunikáljuk a projektet azon 

városlakók felé, akik még nem ismerik. 

A készülés ezen szakaszában ruhagyűjtési akciók, workshopok 

keretrendezvényei segíthetik a térkép elkészülését és a projekt 

ismertebbé válását. 

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 4

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.10.05 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13
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II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

A háztartási textilhulladék 

felhasználása képzéssorozat 6

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, egybekomponálva 

a 13 városrész munkáját, erősítve a köztük lévő 

kapcsolatokat. A megvalósítás során tudáscsere, 

tudásátadás is történik a résztvevők és a Retextil 

Alapítvány közt (az újrahasznosítás és a különböző 

textil technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, önkéntesei, 

helyi lakosok, formális és nem formális 

csoportok, pécsi intézmények dolgozói 

önkéntesen, városlakók

Kiindulás: várostérképet szeretnénk, minél nagyobbat, minél 

részletesebbet, minél több ember, intézmény és csoport bevonásával.

A folyamat részei:

1. térkép - virtuális patchwork, kapcsolódási felület 

2. online kampány - célcsoportok elérése (közösségi média)

3. kézműves tevékenység - tudásátadás a Retextil Nyitott Műhelyén és 

helyi kitelepüléseken) 

A virtuális patchwork Várostérkép a hordozófelülete a programnak, így 

egyénenként is reális a kapcsolódás. 

Online kampányokkal (film, akciók…) elérjük a városlakókat és a 13 

városrészben azokat a formális és nem formális csoportokat, akik 

potenciális résztvevői a programnak a közösségi művészeti akciónkban, 

elkészítve a saját városrészének térképét. 

A célcsoportba tartoznak: idősek klubjai, baba-mama klubok, 

gyerekházak bármely olyan közösség vagy szervezet melynek tagjai 

csatlakozni szeretnének. 

Mindegy, hogy a jelentkezők rendelkeznek-e korábbi textil-ismeretekkel, 

a projekt egyik pillére a textil újrahasznosítás és a textil technológiákhoz 

kapcsolódó ismeretanyag átadása, közvetítése.

Folyamatos online média jelenléttel kommunikáljuk a projektet azon 

városlakók felé, akik még nem ismerik. 

A készülés ezen szakaszában ruhagyűjtési akciók, workshopok 

keretrendezvényei segíthetik a térkép elkészülését és a projekt 

ismertebbé válását. 

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 4
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13
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II.2.5. Helyi szellemi kulturális 

örökség, múltbéli események 

feltárása és az eredmények 

közzététele, bemutatása (pl.: 

ismeretterjesztő előadások, tea-

délutánok, szakmai tábor, 

rendszeres találkozók stb.)

Identitásépítő akciódráma-

sorozat

Az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

az indulása óta drámapedagógiával foglalkozik. Ez 

magában foglalja színházi előadások, tanítási 

drámák, TIE foglalkozások sokaságát. 

Foglalkozásinkban nagy szerepet játszik a társadalmi 

felelősségvállalás, az egyéniségek kibontakoztatása, 

a helyi szellemi kulturális örökség megőrzése és újra 

felfedezése.

A színházi programsorozat célja, hogy nem csak 

egy egyszerű színházi élményt nyújtson, hanem 

hogy megbontsa a néző és a játszó közötti 

általánosnak mondható szakadékot. A nézők 

sokkal inkább résztvevői, mintsem külső szemlélői 

egy előadásnak úgy, hogy közben azzal a gáttal 

sem kell megbirkózniuk, hogy esetleg nekik 

kellene a színpadra állniuk és szöveget 

mondjanak, mégis az előadásokban szerepbe 

léphetnek kedvük szerint. A beavató színház nem 

interaktív színház, sokkal inkább egy közös 

élményen alapuló közösségi happening, amiben a 

játszó és a néző egyenrangú felek.

A célunk ezzel a programmal a fiatalok körében a 

társadalmi felelősségvállalásra, a kulturális 

örökségünkre, a színházra, a divergens 

gondolkodásra való nyitottság felébresztése, 

valamint a pórusok megnyitása nem csak az 

Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

de más színházak előadásai felé is. 

Ennek hozadéka nem csak a nyitott szemlélet, de 

az elvont gondolkodás, az esztétikai érzék és a 

közösségi értékekre való érzékenység is fejlődik.

Az Apolló Kulturális Egyesület által 

fenntartott Escargo Hajója Színházi és 

Nevelési Szövetkezet színész-

drámatanárai, helyi lakosság, fiatalok

Örökség:

Az első évben két előadásunkat (7. pontban részletezve) játsszuk majd a 

fiataloknak. Ezeknek a foglalkozásoknak nemcsak az a célja, hogy 

szellemi kulturális örökségünkről közösen beszéljünk, játsszunk, hanem 

a későbbi évek foglalkozásait előadásait alapozza meg.

Egyén:

Második évben a résztvevő fiataloknak szeretnénk segíteni identitásuk 

megtalálásában és fejlesztésében, mégpedig az első év tapasztalatait 

felhasználva.  Célirányosan rámutatunk ezek alapján egy-egy náluk 

jelentkező problémára.

Közösség:

Nemcsak az egyénnek van identitása, hanem egy adott közösségnek, 

városrésznek. A harmadik évünkben a különböző városrészek helyi 

identitásait keressük és mutatjuk meg a résztvevőknek. Célunk olyan 

erős közösségek létrehozása, melyek a program lefolyása után is 

életképesek maradnak és nyitottakká válnak egymás munkáira, 

törekvéseire.

Apolló Kulturális Egyesület 50 000 Ft 25
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.11.16 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.11.23 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap. 

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.12.01 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Kamaszklub

A településrészen lakó fiatalok panelházakban 

szorosan egymás mellet, de elszigetelten élnek. 

Sokan hasonló feladatokkal, nehézségekkel 

gondokkal küzdenek mégsem tudnak egymásról.  E 

nélkül azonban nem tudnak egymás számára 

támogató, erőforrást jelentő közösségé válni. Egy 

lehetséges találkozási, kapcsolódási pont az iskola.

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

kamaszodó fiataloknak, hogy csoportban, egymást 

támogatva, egymás tapasztalatait megosztva 

megerősödjenek adott élethelyzetük feladataiban. 

Cél továbbá az is, hogy a csoportmunka során a 

megélt, egymást elfogadó légkör és támogató, 

segítő attitűd hosszabbtávon is kifejtse hatását. 

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjai

A fiataloknak tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. 

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 20

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2021.01.20 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Kamaszklub

A településrészen lakó fiatalok panelházakban 

szorosan egymás mellet, de elszigetelten élnek. 

Sokan hasonló feladatokkal, nehézségekkel 

gondokkal küzdenek mégsem tudnak egymásról.  E 

nélkül azonban nem tudnak egymás számára 

támogató, erőforrást jelentő közösségé válni. Egy 

lehetséges találkozási, kapcsolódási pont az iskola.

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

kamaszodó fiataloknak, hogy csoportban, egymást 

támogatva, egymás tapasztalatait megosztva 

megerősödjenek adott élethelyzetük feladataiban. 

Cél továbbá az is, hogy a csoportmunka során a 

megélt, egymást elfogadó légkör és támogató, 

segítő attitűd hosszabbtávon is kifejtse hatását. 

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjai

A fiataloknak tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. 

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 25

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.03.01 1

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

Pécs város térképének 

közösségi elkészítése 

újrahasznosított textilből 1

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, egybekomponálva 

a 13 városrész munkáját, erősítve a köztük lévő 

kapcsolatokat. A megvalósítás során tudáscsere, 

tudásátadás is történik a résztvevők és a Retextil 

Alapítvány közt (az újrahasznosítás és a különböző 

textil technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, önkéntesei, 

helyi lakosok, formális és nem formális 

csoportok, pécsi intézmények dolgozói 

önkéntesen, városlakók

1. folyamat: alapkészség, képességfejlesztés. Alapanyagok gyűjtése, 

felhasználási lehetőségek, technikák elsajátítása. Téma: textil 

újrahasznosítás, hagyományos, a háztartási textilhulladékból, egyszerű, 

Retextil fonal előállítása, a technikák, eljárások alkalmazása (fonás, 

szövés, hurkolás).

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 3



XI. Közép-Megyer - tervezett folyamatok

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.03.01 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.03.01 1

II.2.5. Helyi szellemi kulturális 

örökség, múltbéli események 

feltárása és az eredmények 

közzététele, bemutatása (pl.: 

ismeretterjesztő előadások, tea-

délutánok, szakmai tábor, 

rendszeres találkozók stb.)

Identitásépítő akciódráma-

sorozat

Az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

az indulása óta drámapedagógiával foglalkozik. Ez 

magában foglalja színházi előadások, tanítási 

drámák, TIE foglalkozások sokaságát. 

Foglalkozásinkban nagy szerepet játszik a társadalmi 

felelősségvállalás, az egyéniségek kibontakoztatása, 

a helyi szellemi kulturális örökség megőrzése és újra 

felfedezése.

A színházi programsorozat célja, hogy nem csak 

egy egyszerű színházi élményt nyújtson, hanem 

hogy megbontsa a néző és a játszó közötti 

általánosnak mondható szakadékot. A nézők 

sokkal inkább résztvevői, mintsem külső szemlélői 

egy előadásnak úgy, hogy közben azzal a gáttal 

sem kell megbirkózniuk, hogy esetleg nekik 

kellene a színpadra állniuk és szöveget 

mondjanak, mégis az előadásokban szerepbe 

léphetnek kedvük szerint. A beavató színház nem 

interaktív színház, sokkal inkább egy közös 

élményen alapuló közösségi happening, amiben a 

játszó és a néző egyenrangú felek.

A célunk ezzel a programmal a fiatalok körében a 

társadalmi felelősségvállalásra, a kulturális 

örökségünkre, a színházra, a divergens 

gondolkodásra való nyitottság felébresztése, 

valamint a pórusok megnyitása nem csak az 

Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

de más színházak előadásai felé is. 

Ennek hozadéka nem csak a nyitott szemlélet, de 

az elvont gondolkodás, az esztétikai érzék és a 

közösségi értékekre való érzékenység is fejlődik.

Az Apolló Kulturális Egyesület által 

fenntartott Escargo Hajója Színházi és 

Nevelési Szövetkezet színész-

drámatanárai, helyi lakosság, fiatalok

Örökség:

Az első évben két előadásunkat (7. pontban részletezve) játsszuk majd a 

fiataloknak. Ezeknek a foglalkozásoknak nemcsak az a célja, hogy 

szellemi kulturális örökségünkről közösen beszéljünk, játsszunk, hanem 

a későbbi évek foglalkozásait előadásait alapozza meg.

Egyén:

Második évben a résztvevő fiataloknak szeretnénk segíteni identitásuk 

megtalálásában és fejlesztésében, mégpedig az első év tapasztalatait 

felhasználva.  Célirányosan rámutatunk ezek alapján egy-egy náluk 

jelentkező problémára.

Közösség:

Nemcsak az egyénnek van identitása, hanem egy adott közösségnek, 

városrésznek. A harmadik évünkben a különböző városrészek helyi 

identitásait keressük és mutatjuk meg a résztvevőknek. Célunk olyan 

erős közösségek létrehozása, melyek a program lefolyása után is 

életképesek maradnak és nyitottakká válnak egymás munkáira, 

törekvéseire.

Apolló Kulturális Egyesület 50 000 Ft 25
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Kamaszklub

A településrészen lakó fiatalok panelházakban 

szorosan egymás mellet, de elszigetelten élnek. 

Sokan hasonló feladatokkal, nehézségekkel 

gondokkal küzdenek mégsem tudnak egymásról.  E 

nélkül azonban nem tudnak egymás számára 

támogató, erőforrást jelentő közösségé válni. Egy 

lehetséges találkozási, kapcsolódási pont az iskola.

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

kamaszodó fiataloknak, hogy csoportban, egymást 

támogatva, egymás tapasztalatait megosztva 

megerősödjenek adott élethelyzetük feladataiban. 

Cél továbbá az is, hogy a csoportmunka során a 

megélt, egymást elfogadó légkör és támogató, 

segítő attitűd hosszabbtávon is kifejtse hatását. 

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjai

A fiataloknak tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. 

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 15

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.03.08 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.03.15 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13



XI. Közép-Megyer - tervezett folyamatok

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.03.22 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.04.01 1

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

Pécs város térképének 

közösségi elkészítése 

újrahasznosított textilből 2

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, egybekomponálva 

a 13 városrész munkáját, erősítve a köztük lévő 

kapcsolatokat. A megvalósítás során tudáscsere, 

tudásátadás is történik a résztvevők és a Retextil 

Alapítvány közt (az újrahasznosítás és a különböző 

textil technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, önkéntesei, 

helyi lakosok, formális és nem formális 

csoportok, pécsi intézmények dolgozói 

önkéntesen, városlakók

2. folyamat: alkotófolyamat: a városrész térképének elkészítése (a 

csoporttagok a városrészi térkép egyes választott elemeit elkészítik, 

majd a folyamat végén összeillesztik).

A városi térkép összeállítása a projektzáró (jelképes) része lesz.

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 3

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.04.05 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.04.12 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.04.15 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Kamaszklub

A településrészen lakó fiatalok panelházakban 

szorosan egymás mellet, de elszigetelten élnek. 

Sokan hasonló feladatokkal, nehézségekkel 

gondokkal küzdenek mégsem tudnak egymásról.  E 

nélkül azonban nem tudnak egymás számára 

támogató, erőforrást jelentő közösségé válni. Egy 

lehetséges találkozási, kapcsolódási pont az iskola.

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

kamaszodó fiataloknak, hogy csoportban, egymást 

támogatva, egymás tapasztalatait megosztva 

megerősödjenek adott élethelyzetük feladataiban. 

Cél továbbá az is, hogy a csoportmunka során a 

megélt, egymást elfogadó légkör és támogató, 

segítő attitűd hosszabbtávon is kifejtse hatását. 

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjai

A fiataloknak tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. 

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 15

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.04.19 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13



XI. Közép-Megyer - tervezett folyamatok

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.04.26 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.05.01 1

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

Pécs város térképének 

közösségi elkészítése 

újrahasznosított textilből 3

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, egybekomponálva 

a 13 városrész munkáját, erősítve a köztük lévő 

kapcsolatokat. A megvalósítás során tudáscsere, 

tudásátadás is történik a résztvevők és a Retextil 

Alapítvány közt (az újrahasznosítás és a különböző 

textil technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, önkéntesei, 

helyi lakosok, formális és nem formális 

csoportok, pécsi intézmények dolgozói 

önkéntesen, városlakók

1. folyamat: alapkészség, képességfejlesztés. Alapanyagok gyűjtése, 

felhasználási lehetőségek, technikák elsajátítása. Téma: textil 

újrahasznosítás, hagyományos, a háztartási textilhulladékból, egyszerű, 

Retextil fonal előállítása, a technikák, eljárások alkalmazása (fonás, 

szövés, hurkolás).

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 3

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.05.11 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Kamaszklub

A településrészen lakó fiatalok panelházakban 

szorosan egymás mellet, de elszigetelten élnek. 

Sokan hasonló feladatokkal, nehézségekkel 

gondokkal küzdenek mégsem tudnak egymásról.  E 

nélkül azonban nem tudnak egymás számára 

támogató, erőforrást jelentő közösségé válni. Egy 

lehetséges találkozási, kapcsolódási pont az iskola.

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

kamaszodó fiataloknak, hogy csoportban, egymást 

támogatva, egymás tapasztalatait megosztva 

megerősödjenek adott élethelyzetük feladataiban. 

Cél továbbá az is, hogy a csoportmunka során a 

megélt, egymást elfogadó légkör és támogató, 

segítő attitűd hosszabbtávon is kifejtse hatását. 

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjai

A fiataloknak tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. 

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 15

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.06.01 1

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

Pécs város térképének 

közösségi elkészítése 

újrahasznosított textilből 4

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, egybekomponálva 

a 13 városrész munkáját, erősítve a köztük lévő 

kapcsolatokat. A megvalósítás során tudáscsere, 

tudásátadás is történik a résztvevők és a Retextil 

Alapítvány közt (az újrahasznosítás és a különböző 

textil technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, önkéntesei, 

helyi lakosok, formális és nem formális 

csoportok, pécsi intézmények dolgozói 

önkéntesen, városlakók

1. folyamat: alapkészség, képességfejlesztés. Alapanyagok gyűjtése, 

felhasználási lehetőségek, technikák elsajátítása. Téma: textil 

újrahasznosítás, hagyományos, a háztartási textilhulladékból, egyszerű, 

Retextil fonal előállítása, a technikák, eljárások alkalmazása (fonás, 

szövés, hurkolás).

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 3

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.07.01 1

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

Pécs város térképének 

közösségi elkészítése 

újrahasznosított textilből 5

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, egybekomponálva 

a 13 városrész munkáját, erősítve a köztük lévő 

kapcsolatokat. A megvalósítás során tudáscsere, 

tudásátadás is történik a résztvevők és a Retextil 

Alapítvány közt (az újrahasznosítás és a különböző 

textil technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, önkéntesei, 

helyi lakosok, formális és nem formális 

csoportok, pécsi intézmények dolgozói 

önkéntesen, városlakók

2. folyamat: alkotófolyamat: a városrész térképének elkészítése (a 

csoporttagok a városrészi térkép egyes választott elemeit elkészítik, 

majd a folyamat végén összeillesztik).

A városi térkép összeállítása a projektzáró (jelképes) része lesz.

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 4

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.08.01 1

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

Pécs város térképének 

közösségi elkészítése 

újrahasznosított textilből 6

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, egybekomponálva 

a 13 városrész munkáját, erősítve a köztük lévő 

kapcsolatokat. A megvalósítás során tudáscsere, 

tudásátadás is történik a résztvevők és a Retextil 

Alapítvány közt (az újrahasznosítás és a különböző 

textil technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, önkéntesei, 

helyi lakosok, formális és nem formális 

csoportok, pécsi intézmények dolgozói 

önkéntesen, városlakók

2. folyamat: alkotófolyamat: a városrész térképének elkészítése (a 

csoporttagok a városrészi térkép egyes választott elemeit elkészítik, 

majd a folyamat végén összeillesztik).

A városi térkép összeállítása a projektzáró (jelképes) része lesz.

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 4
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2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.09.01 1

II.2.5. Helyi szellemi kulturális 

örökség, múltbéli események 

feltárása és az eredmények 

közzététele, bemutatása (pl.: 

ismeretterjesztő előadások, tea-

délutánok, szakmai tábor, 

rendszeres találkozók stb.)

Identitásépítő akciódráma-

sorozat

Az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

az indulása óta drámapedagógiával foglalkozik. Ez 

magában foglalja színházi előadások, tanítási 

drámák, TIE foglalkozások sokaságát. 

Foglalkozásinkban nagy szerepet játszik a társadalmi 

felelősségvállalás, az egyéniségek kibontakoztatása, 

a helyi szellemi kulturális örökség megőrzése és újra 

felfedezése.

A színházi programsorozat célja, hogy nem csak 

egy egyszerű színházi élményt nyújtson, hanem 

hogy megbontsa a néző és a játszó közötti 

általánosnak mondható szakadékot. A nézők 

sokkal inkább résztvevői, mintsem külső szemlélői 

egy előadásnak úgy, hogy közben azzal a gáttal 

sem kell megbirkózniuk, hogy esetleg nekik 

kellene a színpadra állniuk és szöveget 

mondjanak, mégis az előadásokban szerepbe 

léphetnek kedvük szerint. A beavató színház nem 

interaktív színház, sokkal inkább egy közös 

élményen alapuló közösségi happening, amiben a 

játszó és a néző egyenrangú felek.

A célunk ezzel a programmal a fiatalok körében a 

társadalmi felelősségvállalásra, a kulturális 

örökségünkre, a színházra, a divergens 

gondolkodásra való nyitottság felébresztése, 

valamint a pórusok megnyitása nem csak az 

Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

de más színházak előadásai felé is. 

Ennek hozadéka nem csak a nyitott szemlélet, de 

az elvont gondolkodás, az esztétikai érzék és a 

közösségi értékekre való érzékenység is fejlődik.

Az Apolló Kulturális Egyesület által 

fenntartott Escargo Hajója Színházi és 

Nevelési Szövetkezet színész-

drámatanárai, helyi lakosság, fiatalok

Örökség:

Az első évben két előadásunkat (7. pontban részletezve) játsszuk majd a 

fiataloknak. Ezeknek a foglalkozásoknak nemcsak az a célja, hogy 

szellemi kulturális örökségünkről közösen beszéljünk, játsszunk, hanem 

a későbbi évek foglalkozásait előadásait alapozza meg.

Egyén:

Második évben a résztvevő fiataloknak szeretnénk segíteni identitásuk 

megtalálásában és fejlesztésében, mégpedig az első év tapasztalatait 

felhasználva.  Célirányosan rámutatunk ezek alapján egy-egy náluk 

jelentkező problémára.

Közösség:

Nemcsak az egyénnek van identitása, hanem egy adott közösségnek, 

városrésznek. A harmadik évünkben a különböző városrészek helyi 

identitásait keressük és mutatjuk meg a résztvevőknek. Célunk olyan 

erős közösségek létrehozása, melyek a program lefolyása után is 

életképesek maradnak és nyitottakká válnak egymás munkáira, 

törekvéseire.

Apolló Kulturális Egyesület 50 000 Ft 25

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.09.01 1

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Szülők klubja

A településrészen lakók panelházakban szorosan 

egymás mellet, de elszigetelten élnek. Sokan 

hasonló feladatokkal, nehézségekkel birkóznak meg 

napról napra - legyen az gyereknevelés, 

munkavállalás, mégsem tudnak egymásról. E nélkül 

azonban nem tudnak egymás számára támogató, 

erőforrást jelentő közösségé válni. Egy lehetséges 

találkozási, kapcsolódási pont az iskola. 

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

szülőknek, hogy csoportban, egymást támogatva, 

egymás tapasztalatait megosztva megerősödjenek 

adott élethelyzetük feladataiban. Cél továbbá az 

is, hogy a csoportmunka során a megélt, egymást 

elfogadó légkör és támogató, segítő attitűd 

hosszabbtávon is kifejtse hatását.

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjaiA program 

megvalósításában 

A szülőknek tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. A csoportok 

tíz alkalommal havonta három órás foglalkozásokra gyűlnek össze, ahol 

a résztvevők által hozott, saját témákat dolgozzák fel, keresnek 

megoldást közösen a nehézségekre a pszichodráma eszközeivel.

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 15

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.09.01 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Kamaszklub

A településrészen lakó fiatalok panelházakban 

szorosan egymás mellet, de elszigetelten élnek. 

Sokan hasonló feladatokkal, nehézségekkel 

gondokkal küzdenek mégsem tudnak egymásról.  E 

nélkül azonban nem tudnak egymás számára 

támogató, erőforrást jelentő közösségé válni. Egy 

lehetséges találkozási, kapcsolódási pont az iskola.

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

kamaszodó fiataloknak, hogy csoportban, egymást 

támogatva, egymás tapasztalatait megosztva 

megerősödjenek adott élethelyzetük feladataiban. 

Cél továbbá az is, hogy a csoportmunka során a 

megélt, egymást elfogadó légkör és támogató, 

segítő attitűd hosszabbtávon is kifejtse hatását. 

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjai

A fiataloknak tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. 

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 15

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.10.04 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

5
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2022.02.28.
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II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Kamaszklub

A településrészen lakó fiatalok panelházakban 

szorosan egymás mellet, de elszigetelten élnek. 

Sokan hasonló feladatokkal, nehézségekkel 

gondokkal küzdenek mégsem tudnak egymásról.  E 

nélkül azonban nem tudnak egymás számára 

támogató, erőforrást jelentő közösségé válni. Egy 

lehetséges találkozási, kapcsolódási pont az iskola.

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

kamaszodó fiataloknak, hogy csoportban, egymást 

támogatva, egymás tapasztalatait megosztva 

megerősödjenek adott élethelyzetük feladataiban. 

Cél továbbá az is, hogy a csoportmunka során a 

megélt, egymást elfogadó légkör és támogató, 

segítő attitűd hosszabbtávon is kifejtse hatását. 

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjai

A fiataloknak tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. 

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 15



XI. Közép-Megyer - tervezett folyamatok

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.10.11 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.10.12 1

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Szülők klubja

A településrészen lakók panelházakban szorosan 

egymás mellet, de elszigetelten élnek. Sokan 

hasonló feladatokkal, nehézségekkel birkóznak meg 

napról napra - legyen az gyereknevelés, 

munkavállalás, mégsem tudnak egymásról. E nélkül 

azonban nem tudnak egymás számára támogató, 

erőforrást jelentő közösségé válni. Egy lehetséges 

találkozási, kapcsolódási pont az iskola. 

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

szülőknek, hogy csoportban, egymást támogatva, 

egymás tapasztalatait megosztva megerősödjenek 

adott élethelyzetük feladataiban. Cél továbbá az 

is, hogy a csoportmunka során a megélt, egymást 

elfogadó légkör és támogató, segítő attitűd 

hosszabbtávon is kifejtse hatását.

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjaiA program 

megvalósításában 

A szülőknek tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. A csoportok 

tíz alkalommal havonta három órás foglalkozásokra gyűlnek össze, ahol 

a résztvevők által hozott, saját témákat dolgozzák fel, keresnek 

megoldást közösen a nehézségekre a pszichodráma eszközeivel.

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 15

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.10.18 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.10.25 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. 

Közösségfejlesztő foglalkozás

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 13

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.11.08 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 14

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.11.15 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 14



XI. Közép-Megyer - tervezett folyamatok

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.11.15 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Kamaszklub

A településrészen lakó fiatalok panelházakban 

szorosan egymás mellet, de elszigetelten élnek. 

Sokan hasonló feladatokkal, nehézségekkel 

gondokkal küzdenek mégsem tudnak egymásról.  E 

nélkül azonban nem tudnak egymás számára 

támogató, erőforrást jelentő közösségé válni. Egy 

lehetséges találkozási, kapcsolódási pont az iskola.

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

kamaszodó fiataloknak, hogy csoportban, egymást 

támogatva, egymás tapasztalatait megosztva 

megerősödjenek adott élethelyzetük feladataiban. 

Cél továbbá az is, hogy a csoportmunka során a 

megélt, egymást elfogadó légkör és támogató, 

segítő attitűd hosszabbtávon is kifejtse hatását. 

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjai

A fiataloknak tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. 

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 15

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.11.22 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 14

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.11.22 1

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Szülők klubja

A településrészen lakók panelházakban szorosan 

egymás mellet, de elszigetelten élnek. Sokan 

hasonló feladatokkal, nehézségekkel birkóznak meg 

napról napra - legyen az gyereknevelés, 

munkavállalás, mégsem tudnak egymásról. E nélkül 

azonban nem tudnak egymás számára támogató, 

erőforrást jelentő közösségé válni. Egy lehetséges 

találkozási, kapcsolódási pont az iskola. 

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

szülőknek, hogy csoportban, egymást támogatva, 

egymás tapasztalatait megosztva megerősödjenek 

adott élethelyzetük feladataiban. Cél továbbá az 

is, hogy a csoportmunka során a megélt, egymást 

elfogadó légkör és támogató, segítő attitűd 

hosszabbtávon is kifejtse hatását.

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjaiA program 

megvalósításában 

A szülőknek tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. A csoportok 

tíz alkalommal havonta három órás foglalkozásokra gyűlnek össze, ahol 

a résztvevők által hozott, saját témákat dolgozzák fel, keresnek 

megoldást közösen a nehézségekre a pszichodráma eszközeivel.

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 15

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.11.29 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Tematikus közösségi 

foglalkozások, záróeseménnyel

Az Apáczai Ifjúsági klubot a Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.  2010.  óta működteti az 

Apáczai Művelődési Ház aulájában. melyek során a 

szabadidő hasznos eltöltésére, a kommunikáció, a 

tarsas interakciók, az önismeret fejlesztésére nagy 

figyelmet fordítunk.  Az eddigi gyakorlat szerint egy 

tanévben 55-60 klub foglalkozást tartunk,Az ifjúsági 

klub tagjai közii többen reszt vesznek egyéb 

tehetség gondozó vagy kreativitást, önkifejezési 

készség fejlesztést célzó programjainkon, melyek 

alkalmával az empatikus készségeik fejlesztésé 

kiemelkedő hangsúlyt kap.

A foglalkozások alkalmával fejlesztett készségek, 

az alkotó kedv kiaknázása lehetővé tehetik a 

programban résztvevő fiatalok aktív közösségi 

részvételét közvetlen környeztetik kulturális 

életében, a program után is.

Baranya Ifjúságáért Közhasznú Nonprofit 

Kft.

Programunkban összesen 32 alkalommal, tanórán kívüli, a nem formális 

pedagógia es a művészet terápia módszereire alapuló közösségfejlesztő 

tevekénységet tervezünk. A gyerekek színház műhely foglalkozásokon, 

tanműhely foglalkozásokon vehetnek részt, illetve az ünnepnapokhoz is 

kapcsolódó kreatív kézműves foglalkozásokon. A résztvevő gyerekek 

közösen egy előadással készülnek a záróeseményre, ahol elkészített 

munkáik is bemutatásra kerülnek, kiállítás formájában. Tanműhely

Baranya Ifjúságáért 

Közhasznú Nonprofit Kft.
13 500 Ft 14

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.12.01 1

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Szülők klubja

A településrészen lakók panelházakban szorosan 

egymás mellet, de elszigetelten élnek. Sokan 

hasonló feladatokkal, nehézségekkel birkóznak meg 

napról napra - legyen az gyereknevelés, 

munkavállalás, mégsem tudnak egymásról. E nélkül 

azonban nem tudnak egymás számára támogató, 

erőforrást jelentő közösségé válni. Egy lehetséges 

találkozási, kapcsolódási pont az iskola. 

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

szülőknek, hogy csoportban, egymást támogatva, 

egymás tapasztalatait megosztva megerősödjenek 

adott élethelyzetük feladataiban. Cél továbbá az 

is, hogy a csoportmunka során a megélt, egymást 

elfogadó légkör és támogató, segítő attitűd 

hosszabbtávon is kifejtse hatását.

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjaiA program 

megvalósításában 

A szülőknek tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. A csoportok 

tíz alkalommal havonta három órás foglalkozásokra gyűlnek össze, ahol 

a résztvevők által hozott, saját témákat dolgozzák fel, keresnek 

megoldást közösen a nehézségekre a pszichodráma eszközeivel.

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 20

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.12.01 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Kamaszklub

A településrészen lakó fiatalok panelházakban 

szorosan egymás mellet, de elszigetelten élnek. 

Sokan hasonló feladatokkal, nehézségekkel 

gondokkal küzdenek mégsem tudnak egymásról.  E 

nélkül azonban nem tudnak egymás számára 

támogató, erőforrást jelentő közösségé válni. Egy 

lehetséges találkozási, kapcsolódási pont az iskola.

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

kamaszodó fiataloknak, hogy csoportban, egymást 

támogatva, egymás tapasztalatait megosztva 

megerősödjenek adott élethelyzetük feladataiban. 

Cél továbbá az is, hogy a csoportmunka során a 

megélt, egymást elfogadó légkör és támogató, 

segítő attitűd hosszabbtávon is kifejtse hatását. 

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjai

A fiataloknak tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. 

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 20



XI. Közép-Megyer - tervezett folyamatok

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2022.01.14 2

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Kamaszklub

A településrészen lakó fiatalok panelházakban 

szorosan egymás mellet, de elszigetelten élnek. 

Sokan hasonló feladatokkal, nehézségekkel 

gondokkal küzdenek mégsem tudnak egymásról.  E 

nélkül azonban nem tudnak egymás számára 

támogató, erőforrást jelentő közösségé válni. Egy 

lehetséges találkozási, kapcsolódási pont az iskola.

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

kamaszodó fiataloknak, hogy csoportban, egymást 

támogatva, egymás tapasztalatait megosztva 

megerősödjenek adott élethelyzetük feladataiban. 

Cél továbbá az is, hogy a csoportmunka során a 

megélt, egymást elfogadó légkör és támogató, 

segítő attitűd hosszabbtávon is kifejtse hatását. 

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjai

A fiataloknak tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. 

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 25

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2022.02.15 1

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Szülők klubja

A településrészen lakók panelházakban szorosan 

egymás mellet, de elszigetelten élnek. Sokan 

hasonló feladatokkal, nehézségekkel birkóznak meg 

napról napra - legyen az gyereknevelés, 

munkavállalás, mégsem tudnak egymásról. E nélkül 

azonban nem tudnak egymás számára támogató, 

erőforrást jelentő közösségé válni. Egy lehetséges 

találkozási, kapcsolódási pont az iskola. 

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

szülőknek, hogy csoportban, egymást támogatva, 

egymás tapasztalatait megosztva megerősödjenek 

adott élethelyzetük feladataiban. Cél továbbá az 

is, hogy a csoportmunka során a megélt, egymást 

elfogadó légkör és támogató, segítő attitűd 

hosszabbtávon is kifejtse hatását.

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjaiA program 

megvalósításában 

A szülőknek tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. A csoportok 

tíz alkalommal havonta három órás foglalkozásokra gyűlnek össze, ahol 

a résztvevők által hozott, saját témákat dolgozzák fel, keresnek 

megoldást közösen a nehézségekre a pszichodráma eszközeivel.

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 25

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.03.01 1

II.2.5. Helyi szellemi kulturális 

örökség, múltbéli események 

feltárása és az eredmények 

közzététele, bemutatása (pl.: 

ismeretterjesztő előadások, tea-

délutánok, szakmai tábor, 

rendszeres találkozók stb.)

Identitásépítő akciódráma-

sorozat

Az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

az indulása óta drámapedagógiával foglalkozik. Ez 

magában foglalja színházi előadások, tanítási 

drámák, TIE foglalkozások sokaságát. 

Foglalkozásinkban nagy szerepet játszik a társadalmi 

felelősségvállalás, az egyéniségek kibontakoztatása, 

a helyi szellemi kulturális örökség megőrzése és újra 

felfedezése.

A színházi programsorozat célja, hogy nem csak 

egy egyszerű színházi élményt nyújtson, hanem 

hogy megbontsa a néző és a játszó közötti 

általánosnak mondható szakadékot. A nézők 

sokkal inkább résztvevői, mintsem külső szemlélői 

egy előadásnak úgy, hogy közben azzal a gáttal 

sem kell megbirkózniuk, hogy esetleg nekik 

kellene a színpadra állniuk és szöveget 

mondjanak, mégis az előadásokban szerepbe 

léphetnek kedvük szerint. A beavató színház nem 

interaktív színház, sokkal inkább egy közös 

élményen alapuló közösségi happening, amiben a 

játszó és a néző egyenrangú felek.

A célunk ezzel a programmal a fiatalok körében a 

társadalmi felelősségvállalásra, a kulturális 

örökségünkre, a színházra, a divergens 

gondolkodásra való nyitottság felébresztése, 

valamint a pórusok megnyitása nem csak az 

Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

de más színházak előadásai felé is. 

Ennek hozadéka nem csak a nyitott szemlélet, de 

az elvont gondolkodás, az esztétikai érzék és a 

közösségi értékekre való érzékenység is fejlődik.

Az Apolló Kulturális Egyesület által 

fenntartott Escargo Hajója Színházi és 

Nevelési Szövetkezet színész-

drámatanárai, helyi lakosság, fiatalok

Örökség:

Az első évben két előadásunkat (7. pontban részletezve) játsszuk majd a 

fiataloknak. Ezeknek a foglalkozásoknak nemcsak az a célja, hogy 

szellemi kulturális örökségünkről közösen beszéljünk, játsszunk, hanem 

a későbbi évek foglalkozásait előadásait alapozza meg.

Egyén:

Második évben a résztvevő fiataloknak szeretnénk segíteni identitásuk 

megtalálásában és fejlesztésében, mégpedig az első év tapasztalatait 

felhasználva.  Célirányosan rámutatunk ezek alapján egy-egy náluk 

jelentkező problémára.

Közösség:

Nemcsak az egyénnek van identitása, hanem egy adott közösségnek, 

városrésznek. A harmadik évünkben a különböző városrészek helyi 

identitásait keressük és mutatjuk meg a résztvevőknek. Célunk olyan 

erős közösségek létrehozása, melyek a program lefolyása után is 

életképesek maradnak és nyitottakká válnak egymás munkáira, 

törekvéseire.

Apolló Kulturális Egyesület 50 000 Ft 25

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.03.01 1

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Szülők klubja

A településrészen lakók panelházakban szorosan 

egymás mellet, de elszigetelten élnek. Sokan 

hasonló feladatokkal, nehézségekkel birkóznak meg 

napról napra - legyen az gyereknevelés, 

munkavállalás, mégsem tudnak egymásról. E nélkül 

azonban nem tudnak egymás számára támogató, 

erőforrást jelentő közösségé válni. Egy lehetséges 

találkozási, kapcsolódási pont az iskola. 

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

szülőknek, hogy csoportban, egymást támogatva, 

egymás tapasztalatait megosztva megerősödjenek 

adott élethelyzetük feladataiban. Cél továbbá az 

is, hogy a csoportmunka során a megélt, egymást 

elfogadó légkör és támogató, segítő attitűd 

hosszabbtávon is kifejtse hatását.

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjaiA program 

megvalósításában 

A szülőknek tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. A csoportok 

tíz alkalommal havonta három órás foglalkozásokra gyűlnek össze, ahol 

a résztvevők által hozott, saját témákat dolgozzák fel, keresnek 

megoldást közösen a nehézségekre a pszichodráma eszközeivel.

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 15

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.04.20 1

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Szülők klubja

A településrészen lakók panelházakban szorosan 

egymás mellet, de elszigetelten élnek. Sokan 

hasonló feladatokkal, nehézségekkel birkóznak meg 

napról napra - legyen az gyereknevelés, 

munkavállalás, mégsem tudnak egymásról. E nélkül 

azonban nem tudnak egymás számára támogató, 

erőforrást jelentő közösségé válni. Egy lehetséges 

találkozási, kapcsolódási pont az iskola. 

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

szülőknek, hogy csoportban, egymást támogatva, 

egymás tapasztalatait megosztva megerősödjenek 

adott élethelyzetük feladataiban. Cél továbbá az 

is, hogy a csoportmunka során a megélt, egymást 

elfogadó légkör és támogató, segítő attitűd 

hosszabbtávon is kifejtse hatását.

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjaiA program 

megvalósításában 

A szülőknek tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. A csoportok 

tíz alkalommal havonta három órás foglalkozásokra gyűlnek össze, ahol 

a résztvevők által hozott, saját témákat dolgozzák fel, keresnek 

megoldást közösen a nehézségekre a pszichodráma eszközeivel.

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 15



XI. Közép-Megyer - tervezett folyamatok

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.05.10 1

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Szülők klubja

A településrészen lakók panelházakban szorosan 

egymás mellet, de elszigetelten élnek. Sokan 

hasonló feladatokkal, nehézségekkel birkóznak meg 

napról napra - legyen az gyereknevelés, 

munkavállalás, mégsem tudnak egymásról. E nélkül 

azonban nem tudnak egymás számára támogató, 

erőforrást jelentő közösségé válni. Egy lehetséges 

találkozási, kapcsolódási pont az iskola. 

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

szülőknek, hogy csoportban, egymást támogatva, 

egymás tapasztalatait megosztva megerősödjenek 

adott élethelyzetük feladataiban. Cél továbbá az 

is, hogy a csoportmunka során a megélt, egymást 

elfogadó légkör és támogató, segítő attitűd 

hosszabbtávon is kifejtse hatását.

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjaiA program 

megvalósításában 

A szülőknek tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. A csoportok 

tíz alkalommal havonta három órás foglalkozásokra gyűlnek össze, ahol 

a résztvevők által hozott, saját témákat dolgozzák fel, keresnek 

megoldást közösen a nehézségekre a pszichodráma eszközeivel.

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 15

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.06.01 1,5

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

 Pécsi Játszótéri Családi Nap 

A pécsi játszótéri közösségek egyre erősödnek. 

Jelenleg nincs olyan program a városban, amely 

kimondottan a játszóterekről szólna. Ezen 

szeretnénk változtatni.

A játszóterek közösségi „örökbefogadása”. 

Takarítás és közös program. Minden célterületen 

más időpontban valósulna meg a helyi közösség 

összefogásával. További cél a közösségek 

összefogása helyi szinten.

Helyi játszótéri közösségek, 

Mosolymanó Egyesület, helyi lakosok, 

Pécsi utcazenészek

Játszótéri Családi Nap szervezése a játszótér felújításával egybekötve. 

Lakossági fórum
Mosolymanó Egyesület 10 000 Ft 7

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.06.01 1

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Szülők klubja

A településrészen lakók panelházakban szorosan 

egymás mellet, de elszigetelten élnek. Sokan 

hasonló feladatokkal, nehézségekkel birkóznak meg 

napról napra - legyen az gyereknevelés, 

munkavállalás, mégsem tudnak egymásról. E nélkül 

azonban nem tudnak egymás számára támogató, 

erőforrást jelentő közösségé válni. Egy lehetséges 

találkozási, kapcsolódási pont az iskola. 

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

szülőknek, hogy csoportban, egymást támogatva, 

egymás tapasztalatait megosztva megerősödjenek 

adott élethelyzetük feladataiban. Cél továbbá az 

is, hogy a csoportmunka során a megélt, egymást 

elfogadó légkör és támogató, segítő attitűd 

hosszabbtávon is kifejtse hatását.

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjaiA program 

megvalósításában 

A szülőknek tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. A csoportok 

tíz alkalommal havonta három órás foglalkozásokra gyűlnek össze, ahol 

a résztvevők által hozott, saját témákat dolgozzák fel, keresnek 

megoldást közösen a nehézségekre a pszichodráma eszközeivel.

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 7

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.06.13 1,5

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

 Pécsi Játszótéri Családi Nap 

A pécsi játszótéri közösségek egyre erősödnek. 

Jelenleg nincs olyan program a városban, amely 

kimondottan a játszóterekről szólna. Ezen 

szeretnénk változtatni.

A játszóterek közösségi „örökbefogadása”. 

Takarítás és közös program. Minden célterületen 

más időpontban valósulna meg a helyi közösség 

összefogásával. További cél a közösségek 

összefogása helyi szinten.

Helyi játszótéri közösségek, 

Mosolymanó Egyesület, helyi lakosok, 

Pécsi utcazenészek

Játszótéri Családi Nap szervezése a játszótér felújításával egybekötve. 

Egyeztetés
Mosolymanó Egyesület 0 Ft 7

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.06.20 1,5

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

 Pécsi Játszótéri Családi Nap 

A pécsi játszótéri közösségek egyre erősödnek. 

Jelenleg nincs olyan program a városban, amely 

kimondottan a játszóterekről szólna. Ezen 

szeretnénk változtatni.

A játszóterek közösségi „örökbefogadása”. 

Takarítás és közös program. Minden célterületen 

más időpontban valósulna meg a helyi közösség 

összefogásával. További cél a közösségek 

összefogása helyi szinten.

Helyi játszótéri közösségek, 

Mosolymanó Egyesület, helyi lakosok, 

Pécsi utcazenészek

Játszótéri Családi Nap szervezése a játszótér felújításával egybekötve. 

Felújítás
Mosolymanó Egyesület 60 000 Ft 8

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.07.01 1,5

II.1.3. Közösségi eredmények 

bemutatása, közösségi kiállítás 

rendezése (pl.: a helyi közösség 

által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában 

stb.)

 Pécsi Játszótéri Családi Nap 

A pécsi játszótéri közösségek egyre erősödnek. 

Jelenleg nincs olyan program a városban, amely 

kimondottan a játszóterekről szólna. Ezen 

szeretnénk változtatni.

A játszóterek közösségi „örökbefogadása”. 

Takarítás és közös program. Minden célterületen 

más időpontban valósulna meg a helyi közösség 

összefogásával. További cél a közösségek 

összefogása helyi szinten.

Helyi játszótéri közösségek, 

Mosolymanó Egyesület, helyi lakosok, 

Pécsi utcazenészek

Játszótéri Családi Nap szervezése a játszótér felújításával egybekötve. 

Ünepélyes átadás
Mosolymanó Egyesület 30 000 Ft 8

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.08.01 1

II.6. Művelődő közösségek (pl.: 

olvasókör, múzeumbaráti kör, 

örökségklub, helytörténeti 

egyesület, amatőr és népművészti 

klub, filmklub, könyvklub stb.) 

klubfoglalkozásainak, 

szakköreinek, vagy baráti körök 

stb. találkozási alkalmainak 

megszervezése, működésének 

szakmai támogatása

Szülők klubja

A településrészen lakók panelházakban szorosan 

egymás mellet, de elszigetelten élnek. Sokan 

hasonló feladatokkal, nehézségekkel birkóznak meg 

napról napra - legyen az gyereknevelés, 

munkavállalás, mégsem tudnak egymásról. E nélkül 

azonban nem tudnak egymás számára támogató, 

erőforrást jelentő közösségé válni. Egy lehetséges 

találkozási, kapcsolódási pont az iskola. 

A program során közösséget kívánunk szervezni a 

szülőknek, hogy csoportban, egymást támogatva, 

egymás tapasztalatait megosztva megerősödjenek 

adott élethelyzetük feladataiban. Cél továbbá az 

is, hogy a csoportmunka során a megélt, egymást 

elfogadó légkör és támogató, segítő attitűd 

hosszabbtávon is kifejtse hatását.

A Studio Magister  Alapítvány 

kuratóriumának tagjaiA program 

megvalósításában 

A szülőknek tematikus, azaz a kamaszkor kérdéseit körbejáró 

pszichodráma csoportot hirdetünk. A csoportok ideális létszáma 12-15 

fő, melynek munkáját két pszichodráma vezető kíséri végig. A csoportok 

tíz alkalommal havonta három órás foglalkozásokra gyűlnek össze, ahol 

a résztvevők által hozott, saját témákat dolgozzák fel, keresnek 

megoldást közösen a nehézségekre a pszichodráma eszközeivel.

Studio Magister Alapítvány 30 000 Ft 8

1 942 000 Ft 970
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